
Déšť folkařům zážitek z Indiánského léta nezkazil   
Nejedna dešťová sprcha skropila návštěvníky i účinkující folkového festivalu Indiánské léto, který se konal v soboru 17. září  
v zahradě bruntálského zámeckého parku. I přes nepřízeň počasí byla nálada v hledišti i na pódiu výborná. Obzvlášť, když se 
před mikrofon postavil písničkář Pepa Nos. Kormě svých písniček, kdy nechyběla například známá Země je kulatá, vystřihl 
pár šlágrů i od Waldemara Matušky.  

XII. Veletrh sociálních služeb
Město Bruntál pořádá v sobotu 24. září XII. Veletrh sociálních 
služeb. Uskuteční se od 9.00 do 13.00 hodin ve Společenském 
domě v Bruntále. Návštěvníci mohou navštívit stanoviště 
Odboru sociálních věcí městského úřadu nebo zhlédnout 
prezentaci zdravotních a kompenzačních pomůcek.

Hledají způsob, jak přiblížit 
Opavu a Bruntál

Můžeme se z Bruntálu do Opavy dostat rychleji? To je otázka, 
kterou se odborníci na dopravu zabývají už déle než rok. 

The Pant oslaví 20 let s fanoušky 
Metalová kapela The Pant je součástí místní hudební scény už 
20 let. Své narozeniny oslaví 24. září koncertem v restauraci 
Roští v Bruntále. Vystupovat budou i další spřátelené skupiny. 
O tom, jakých těch uplynulých 20 let bylo a co mají muzikanti 
z The Pant v nejbližší době v plánu, jsme si povídali s basistou, 
zpěvákem a frontmanem Romanem Kočiříkem.

Pokračování na str. 4

Pokračování na str. 3

Pokračování na str. 6

Pokračování na str. 2

Foto: zup

Expozice připomíná historii  
bruntálského školství 

Bruntálští historikové na Petrině dokončili svou práci na 
přípravě expozice věnované místnímu školství. Slavnostně ji 
otevřeli v pátek 9. září. 

Bezplatný výtisk
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životopisy prosím zasílejte na adresu: michaela.hozakova@ceskapojistovna.cz 

KONZULTANT/KA 

Nabízíme 
- pružnou pracovní dobu 
- kariérní postup 
- 15 000 kč odměna + provize 
- zvýhodněný operavní leasing na auto 
- zvýhodněný mobilní tarif 
- bezplatné vzdělávání 

Náplní Vaší práce bude především 
- péče o stávající klienty 
- správa kmene 
- administrava, práce na PC  
- vedení obchodních jednání 

Očekáváme 
- min. střední škola s maturitou 
- trestní bezúhonnost 
- bez záznamu v registru dlužníků 
- řidičský průkaz výhodou, ne podmínkou 
- samostatnost 
- chuť učit se novým věcem 

do kanceláří v BRUNTÁLE, KRNOVĚ A VRBNĚ POD PRADĚDEM hledáme 
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Expozice připomíná historii školství

Expozice měla původně při-
pomínat historii Petrina. Při 
nedávné rekonstrukci školy 
našli památkáři předměty, 
které chtěli uchovat pro další 
generace. Stejně tak při stě-
hování obchodní akademie  
z budovy na náměstí Jana Žižky  
a učňovského střediska na 
Dukelské ulici historici obje-
vili zajímavé věci. „Fůra věcí, 
co tam byla, skončila na sklád-
kách. Byli jsme rádi za každý 
předmět nebo dokument. Po-
stupně jsme sbírku doplňovali,“ 
řekl Zdeněk Žilka z památko-

vé péče města Bruntál. Vše, co 
se podařilo zachránit, je nyní 
vystavené v nové expozici  
v přízemí Základní školy Pet-
rin na Školní ulici. K vidění je 
například lavice z roku 1926. 
Jsou zde vystaveny různé po-
můcky pro výuku chemie, 
dějepisu, přírodovědy nebo 
dílenských činností. Někte-
ré vitríny jsou stále prázdné  
a na exponáty čekají. „Výstavu 
je možné nadále doplňovat. 
Pokud někdo doma má nebo 
najde nějaký předmět, může 
jej donést,“ sdělila Ľubica Me-
zerová z bruntálského muzea. 

(zup) 

Plavecký kurz pro nejmenší
Wellness centrum Bruntál od října opět pořádá každou 
středu kurz plavání pro děti od 1 roku. Pro malé plavce  
a jejich doprovod jsou připravené speciální balíčky služeb. 

První lekce plavání je na-
plánovaná na středu 5. října. 
Od 16.30 do 17.00 hodin se 
bude instruktorka Kateřina 
Vlková věnovat začáteční-
kům, od 17.00 do 17.30 hodin 
mírně pokročilým a od 17.30 
do 18.00 hodin je připrave-
na lekce pro pokročilé a pro 
děti od 2 let.  Místo v kurzu 
je potřeba si zarezervovat  
a to na pokladně wellness cen-
tra nebo na telefonním čísle 

554 717 240. Účastníci lekcí 
budou mít nárok na zvýhod-
něný balíček služeb ve výši  
200 Kč. Ten zahrnuje devade-
sátiminutový vstup do well-
ness centra pro dítě a jedno-
ho dospělého. Jeho součástí 
je také půlhodinová lekce 
plavání a ve zbývajícím čase 
je možné využít dětský ba-
zének, vířivku, tobogán, di-
vokou řeku, plavecký bazén 
nebo parní saunu.                (ur)

Italský Game Over v Africe
Pokračování z titulní strany

Mezi nejstarší předměty vystavené na Petrině patří tato školní 
lavice. Dnešní školáci mohou srovnat, zda jsou současné židličky 
pohodlnější.                                                                           Foto: zup 

Thrashová legenda Game Over vystoupila 3. září spolu s předkape-
lou Kaar z Prahy v klubu Africa Pub. Game Over vydala již 4 alba, 
má za sebou několik světových turné s předními kapelami. Foto: JB 



Náš domov 	 3	 21. září 2016

Hledají způsob, jak přiblížit Opavu a Bruntál

Hledáte pracovní uplatnění? 
Macco Organiques, s. r. o. Bruntál hledá do svého týmu 
pracovníky následujících profesí:

4x dělník výroby pro nepřetržitý a třísměnný provoz
1x samostatný pracovník jakosti – VŠ chemický směr, analy-

tická chemie, angličtina
1x procesní inženýr – VŠ chemicko-technologická, angličtina
Nabízíme pracovní smlouvu na plný pracovní úvazek, zajíma-

vé finanční ohodnocení, benefity.
kontakt: Macco Organiques, s.r.o., Zahradní 1938/46c,  

Bruntál, 792 01, tel. 555 530 312, e-mail: personalni@macco.cz, 
web.: www.macco.cz 

Máte ve vaší firmě, společnosti či podniku také volná pracov-
ní místa, která potřebujete obsadit? Náš domov vám poskytne 
zdarma prostor. Více informací na nasdomov@mubruntal.cz

K rychlejší dopravě z Brun-
tálu do Opavy je potřeba úpra-
va silnice 1/11. Modernizací 
tohoto tahu se zabývá studie, 
kterou nechalo vypracovat 
Ředitelství silnic a dálnic ČR. 
„Impuls vzešel od nás. Bylo to 
přibližně v době, kdy se otevře-
la nová rychlejší komunikace 
mezi Opavou a Ostravou,“ sdě-
lil starosta Bruntálu Petr Rys. 
Podle něj může rychlejší pře-
sun mezi Bruntálem a Opavou 
pozitivně ovlivnit nezaměst-
nanost v Bruntále a přilákat 
nové investory.  

Projektanti, kteří pracují na 

návrzích změn na uvedené 
silnici, se setkali se zástup-
ci Moravskoslezského kraje  
a Ředitelství silnic a dálnic 
ČR v úterý 6. září na brun-
tálské radnici. Pozváni byli  
i zástupci obcí, kterých by se 
modernizace dotkla. 

Během prezentace finálních 
návrhů zaznělo množství za-
jímavých poznatků. Ukázalo 
se, že v mnoha obcích brání 
plynulejšímu průjezdu přede-
vším pohyb chodců. Napří-
klad v Horním Benešově nebo 
Miloticích nad Opavou lidé 
přes rušnou silnici přechází na 
autobusovou zastávku nebo 

do jiné části obce. Studie pro-
to řeší také ochranu pěších. 
V Miloticích navrhuje mimo 
jiné vybudovat ostrůvek  
a v případě Horního Benešo-
va se debatovalo o přínosech  
a úskalích případného nad-
chodu nebo podchodu.  
V ostrých zatáčkách nad Mi-
loticemi dělají trable plouží-
cí se náklaďáky. Dle návrhu 
projektantů by pomohl další 
jízdní pruh. Předjíždět v lese 
mezi Miloticemi nad Opavou 
a Horním Benešovem se sice 
dá, ale často s obtížemi. I tam 
by situaci vyřešil další jízdní 
pruh. Zmírnění prudké zatáč-

ky u rybníka nad Horními Ži-
voticemi by pro řidiče zname-
nalo bezpečnější a plynulejší 
projetí. Ideální by bylo také 
napojení na západní obchvat 
Opavy o více než kilometr 
dříve. Odpadl by tak průjezd 
přes věčně ucpaný kruhový 
objezd na začátku města.

Odborníci na dopravu bu-
dou i nadále se studií pra-
covat. Jejich návrhy mohou 
posloužit jako podklady pro 
práci s územními plány obcí. 
Dokumentací se budou nyní 
hlouběji zabývat na Ředitel-
ství silnic a dálnic ČR. 

(zup)

Zájemci o stavbu domku dostanou 
nové příležitosti přímo v Bruntále

Bruntálská radnice nepolevuje ve své snaze uspokojit 
poptávku po výstavbě rodinných domů přímo na území 
města a dále rozšiřuje plochy pro zástavbu. Současně se tak 
snaží zabránit odchodu obyvatel za účelem stavby domků 
do sousedních obcí, jako tomu bylo v nemalém měřítku  
v nedávné minulosti. 

Na pozemcích v lokalitě pra-
covně nazvané Skrbovická  
1 v severovýchodní části měs-
ta již panuje stavební ruch – 
rodinné domy jsou v různém 
stadiu výstavby, celkem jich 
zde bude 10 a první obyvatelé 
by zde mohli bydlet ještě v le-
tošním roce. 

Mezitím jsou v plném prou-
du projektové práce na přípra-
vě další zóny určené k zástav-
bě rodinnými domy. Lokalita 
zvaná Skrbovická 2 navazuje 
na výše zmíněnou plochu  
a město ji k zástavbě připravu-
je i proto, že zájemců o indivi-
duální bydlení neubývá.

Pozemků pro výstavu dom-
ků bude v lokalitě Skrbovická 
2 celkem 18. Kompletně při-
pravené a zasíťované parcely 
by se mohly začít prodávat zá-
jemcům už za dva roky. 

Výměra jednotlivých po-
zemků se bude pohybovat 
od 750 do 1600 metrů čtve-
rečných. Cena je dle platné 
cenové mapy stanovena na  
600 korun za m2.

Lokalitou Skrbovická 2 ne-
musí výstavba rodinných 
domků v této části města 
skončit – teoreticky na ni 
může za několik let navázat 
lokalita Skrbovická 3.        (JO)

Krátce

Plánovaná změna dopravního řešení v Květné ulici
Rada města na své 39. schů-

zi ve středu 7. září opětovně 
projednala a schválila úpravu 
dopravního řešení v Květné 
ulici, kde nyní existuje vyme-
zení obytné zóny. Rada města 
schválila odstranění doprav-
ních značek vymezujících 
obytnou zónu a dále schváli-
la realizaci „zóny 30“ (km/h)  
v celém úseku Květné ulice  

s tím, že z obou stran této zóny 
mají být umístěny zvýšené pře-
chody pro chodce na žulových 
kostkách (obdobně jako v Za-
hradní ulici). Termín zajištění 
této místní úpravy provozu  
v Květné ulici byl stanoven na 
30. června 2017, podmínkou 
je však schválení potřebných 
finančních prostředků v roz-
počtu města.

Mládež obtěžovala hlukem
V noci na pondělí 29. srpna 

zasahovali bruntálští městští 
strážníci v ulici Na Kopečku, 
kde se srotila početná skupina 
mladých lidí, kteří zde rušili 
noční klid – mimo jiné pouš-
těli nahlas hudbu z mobilního 
reproduktoru. Jeden z účast-
níků nočního setkání strážní-
kům sdělil, že „má narozeniny 
a může si dělat, co chce, proto-
že je dospělý.“ Přestupkem se 

bude zabývat správní orgán. 

Muž vyváděl v restauraci
Agresivní muž (ročník 1989) 

v noci na úterý 30. srpna ohro-
žoval hosty restaurace v Ná-
dražní ulici, když mimo jiné 
hodil židli na stůl, u něhož 
seděli lidé. Hostům se poda-
řilo vlastními silami vymístit 
muže z restaurace. Po příjezdu 
strážníků dotyčný zaplatil po-
kutu, ale stěžoval si na bolest 

v zádech, takže byl převezen 
rychlou záchrannou službou 
do nemocnice. Městská poli-
cie převozu asistovala. 

Ukradli a vystříkali hasicí 
přístroj

V pátek 2. září večer byli 
strážníci upozorněni na pode-
zřelou čtveřici (ročníky 1994 
až 2003), která přenášela ha-
sicí přístroj směrem ke zchát-
ralému areálu ve Vodárenské 

ulici. Když strážníci dotyčné 
po chvíli v areálu našli, do-
zvěděli se, že jeden nezletilec 
(ročník 2001) právě zreali-
zoval svůj nápad: vystříkal 
hasicí přístroj, zatímco jeho 
kamarádi jej u toho natáčeli 
na video. Strážníci jej předali 
rodičům, a jelikož byl hasicí 
přístroj zcizen a vyprázdně-
ním byla způsobena škoda na 
majetku, bude se celou věcí 
zabývat správní orgán. 

TISKÁRNA K-TISK s. r. o., 
hledá tiskaře, praxe min. 5 let v oboru, 

zájemci volejte na tel.: 776 610 139

Pokračování z titulní strany

Informační servis Městské policie Bruntál



Potravinová sbírka v Bruntále
Městský úřad Bruntál, Odbor sociálních věcí, Oddělení sociálních služeb vyhlašuje sbírku potravin pro osoby a rodiny, které 
se ocitly v nepříznivé sociální situaci spojené zejména s nedostatkem finančních prostředků na nákup potravin. 

Sbírka proběhne v rámci Ve-
letrhu sociálních služeb, který 
má již v našem městě několi-
kaletou tradici – bude se konat 
již podvanácté. V roce 2016 
připadá jeho konání na sobotu 
24. září 2016.

Potraviny můžete přinášet 
do stánku na Veletrhu soci-
álních služeb v době od 9 do  
14 hodin, kde je od vás převez-
me sociální pracovnice Měst-
ského úřadu Bruntál Bc. Mar-
cela Kutláková, DiS. Vybrané 
potraviny budou předávány 
potřebným klientům sociální-
mi pracovnicemi Městského 
úřadu Bruntál, Oddělením so-
ciálních služeb – Bc. Marcelou 
Kutlákovou, DiS. a Bc. Věrou 
Pukovou.

Nejvhodnějšími potravinami 
jsou zejména káva, čaj, cukr, 
paštiky, různé typy konzerv 
(rybičky, masové konzervy 
apod.), polévky všeho druhu – 
do hrnečku, instantní i čínské, 
dále jakékoliv trvanlivé potra-

viny, které se dají konzumovat 
ihned po jejich otevření bez 
nutnosti další přípravy (např. 
sušenky, tatranky, tyčinky), 
případně s minimálními ná-
roky na přípravu (zalití horkou 
vodou apod.).

Ke sbírce se může připojit 
každý, komu není lhostejný 
osud lidí, které jistě znáte ze 
sousedství – stačí trvanlivé 
potraviny nakoupit a následně 
darovat. 

Potravinová sbírka, jejíž vý-
těžek je určen zejména pro 
osoby bez přístřeší a v akutní 
finanční krizi, se v rámci ve-
letrhu stává již tradiční akcí 
– letos se koná podruhé. Při-
pojením se – darováním po-
travin – máme všichni mož-
nost podpořit osoby, které se 
ocitly v nezáviděníhodné ži-
votní situaci. 

Přestože veřejností bývá fe-
nomén bezdomovectví pojí-
mán jako svévolný životní styl 
lehkomyslných a nebezpeč-

ných individuí, je třeba si uvě-
domit, že v současné době je 
hranice, kdy se kdokoliv z nás 
souhrou špatných okolností  
v situaci, kdy je ohrožen ztrá-
tou bydlení, velmi krátká. 
Když se pak přidají další po-
tíže – ať již nevědomost či ne-
znalost, nedostatečná schop-
nost komunikovat a bránit své 
zájmy, strach či špatná zku-
šenost z podobných jednání  
v minulosti, přidružené zdra-
votní potíže psychické i fyzic-
ké, ztráta rodinného zázemí 
nebo ztráta zaměstnání jako 
zdroje příjmů, může být pro-
blém na světě. Jsem přesvěd-
čena, že každý, kdo se ocitnul 
na ulici, se snažil tento pro-
blém sobě dostupnými pro-
středky řešit. Po delším sna-
žení, které nemusí vždy vést 
z mnoha důvodů ke zlepšení 
situace, může u člověka dojít 
k rezignaci, ztrátě ideálů, ztrá-
tě lidské důstojnosti, k pocitu 
bezvýchodnosti a zvyknutí 

na špatné životní podmínky 
– člověk přežívá, jak to jde. Je 
pro něj pak těžké věřit, že dal-
ším snažením by mohlo dojít k 
jakékoliv změně v jeho životě, 
když veškeré dosavadní snahy 
nevedly k vyřešení potíží. Při-
družené zdravotní potíže – ať 
již fyzické, mentální či psy-
chické – mohou být jedním ze 
spouštěcích faktorů, mohou se 
ale projevit až životním stylem 
osob bez přístřeší v průběhu 
času.

Darováním potravin podpo-
říte dobrou věc, potvrdíte smy-
sluplnost pomoci lidem bez do-
mova – protože jsou to lidé jako 
my, a také to, že lidská důstoj-
nost patří k základním hodno-
tám našich životů. Děkuji vám 
všem, kterým není lhostejný 
život lidí ve vašem okolí.
Bc. Marcela Kutláková, DiS., 

sociální pracovnice 
Městského úřadu Bruntál, 

Odboru sociálních věcí, 
Oddělení sociálních služeb 

Zámecká zahrada si také zasluhuje pozornost
Zajímavosti z historie zahrady bruntálského zámku se dozvěděli ti, kteří si nenechali v pátek 9. září ujít speciální prohlídku. 
Tu pořádalo Muzeum Bruntál v rámci Dnů kulturního dědictví. 

Pracovnice Muzea Bruntál 
Ľubica Mezerová a Iveta Svo-
bodová zájemcům vyprávěly 
o dřívějších podobách parku 
a ukázaly také staré ilustrace 
a fotografie. První dochované 
zmínky pocházejí z roku 1618. 
Přední zahrady například 
vznikly po zasypání hradních 
příkopů. Dle starých ilustrací 
byl v minulých dobách součástí 
zámeckého parku ovocný sad, 
nechyběly zeleninové záhony, 
skleník, oranžérie a bylo zde 
několik vodních ploch. Podo-
ba zahrad se průběžně měnila. 
V 50. letech minulého století 
byl park silně zanedbaný. Jeho 

podobu také výrazně ovlivnila 
stavba silnice. Současnou ar-
chitektonickou podobu má od 
roku 1971. Nyní má zámecká 
zahrada rozlohu 2,3 hektarů. 
Ze stromů je zde nejhojněji za-
stoupený javor, pak lípa a dub. 
Smrkový porost aktuálně čelí 
silnému útoku kůrovce. Ne-
mocné stromy průběžně střídá 
nová výsadba. Dosázeny byly 
i keře kolem plotu, který od-
děluje park od rušné silnice.
Pracovníci muzea se neustále 
snaží shánět finance nejen na 
rekonstrukci zámku, ale prá-
vě i na úpravu zahrady. Nyní 
například žádají o dotace, díky 

nimž by bylo možné srovnat 
pozemek mezi zámkem a salla 

terenou tak, jak tomu bylo  
v minulosti.                           (zup) 

Poradna zve na Den otevřených dveří
Rodinná a manželská poradna Bruntál, Dukelská 2 pořádá při příležitosti Týdne sociálních služeb 5. října od 9.00 do 14.00 
hodin Den otevřených dveří.

Všem zájemcům nabízí mož-
nost nezávazné a informativní 
návštěvy poradny. Návštěv-
níci si mohou prohlédnout 
prostory poradny, seznámit se  
s jejími pracovníky a činnos-
tí, ale i získat pomoc s řeše-
ním konkrétního problému. 
Ten se může týkat například 

partnerských či manželských 
vztahů, výchovy dítěte nebo 
komunikace doma, v práci, 
ve škole nebo s kamarády. 
V poradně poradí s rodinně 
právními záležitostmi, jako 
je například rozvod, úprava 
poměrů k dětem, kontakt s 
dětmi. Pomoc zde najdou také 

ti, kteří uvažují o osvojení dí-
těte nebo o pěstounské péči a 
chtěli by nezávazné informace  
o této problematice, nebo ti, 
jež potřebují pomoci při vy-
jednávání o rozvodových a ro-
dičovských dohodách. U pří-
ležitosti Dne otevřených dveří 
má každý návštěvník možnost 

namalovat si svůj kamínek, 
který může někomu darovat. 
Více informací o činnosti ro-
dinné a manželské poradny 
je na internetových stránkách 
www.cepp.cz. Každý problém 
má své řešení, nebo se dá ales-
poň s někým sdílet! 

(ur)

Zahrada bruntálského zámku má také zajímavou minulost. O tom 
se přesvědčili účastníci speciální prohlídky.                             Foto: zup
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Město Bruntál pořádá

XII. Veletrh sociálních
 služeb

dne 24.9.2016

od 9 do 13 hodin

ve Společenském domě
v Bruntále

• stanoviště ODBORU SOCIÁLNÍCH VĚCÍ 
MĚSTSKÉHO ÚŘADU BRUNTÁL

• POTRAVINOVÁ SBÍRKA - pro osoby a rodiny 
v nepříznivé sociální situaci

• prezentace a instruktáž ZDRAVOTNÍCH 
A KOMPENZAČNÍCH POMŮCEK:

• VOZIDLO PRO OSOBY SE ZDRAVOTNÍM 
POSTIŽENÍM – FlexiRampa, otočné sedadlo

 na místě spolujezdce, ruční ovládání brzdy a plynu
• simulace jízdy na VOZÍKU PRO IMOBILNÍ OSOBY

• SCHODOLEZ
• ZDRAVOTNÍ OBUV, BANDÁŽE

• FELINOTERAPIE – ukázka terapie za pomoci 
   KOČEK Bruntál, z.s.
• vystoupení uživatelů BRUNTÁLSKÉ DÍLNY POLÁRKA 
• břišní tance tanečního souboru DAMBRA
• hudební produkce MĚSTSKÉHO DECHOVÉHO 
   ORCHESTRU BRUNTÁL
• vystoupení uživatelů nízkoprahového zařízení pro děti  
 a mládež, aktivních seniorů
• informace POLICIE
• HRY PRO DĚTI A MLÁDEŽ
• HASIČSKÁ TECHNIKA
 a další pestrý program...

Doprovodný program: 
  stanoviště Krajské hygienické stanice – MĚŘENÍ TĚLESNÝCH •

 výuka PRVNÍ POMOCI •
 stanoviště transfúzní služby – orientační VYŠETŘENÍ KREVNÍ SKUPINY •

   ochutnávka ZDRAVÉ VÝŽIVY •
 měření TLAKU A CUKRU V TĚLE • 

vyšetření MATEŘSKÝCH ZNAMÉNEK •

HODNOT – BMI, TUK, ZVUKOMĚR, VÝŽIVOVÉ PORADENSTVÍ 

VSTUP ZDARMA

změna programu

 vyhrazena

  ODBORNÁ STANOVIŠTĚ SOCIÁLNÍCH A NÁVAZNÝCH SLUŽEB
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The Pant oslaví 20 let s fanoušky 

Divadelní a koncertní sezona začíná 
Divadelní sezonu zahájí v Městském divadle Bruntál 4. října představení Manon Lescaut. Tento klasický titul se na programu 
v Bruntále objeví po osmnácti letech. Představení režíruje uznávaný Václav Klemens.

Oddělení kultury města při-
pravilo pro příznivce kultury 
oblíbené tři cykly předplatné-
ho – roční a podzimní diva-
delní předplatné a koncertní 
předplatné. Jejich prodej nyní 
probíhá v kanceláři městské-
ho divadla. Klasické roční 
divadelní předplatné nabídne 
sedm divadelních her, tento-
krát více zaměřených na re-
gionální divadelní soubory  
a hry s uznáním diváků  

i ověnčených cenami. 
Tři divadelní komedie  

v kratším podzimním cyklu 
předplatného slibují veselé zá-
žitky. Přijedou hrát dvě praž-
ské společnosti – Háta s před-
stavením Hvězdné manýry  
a Činoherní studio Bouře s ko-
medií Smím prosit? s výbor-
ným hereckým obsazením.

Před Vánoci divadlo připra-
ví i oblíbenou jarní nabídku 
představení, která bude obsa-

hovat také tři tituly.
Koncerty vážné hudby nabí-

zejí letos velmi pestrou sklad-
bu umělců. První z nich je  
24. září ve farním kostele, kde 
hrají polští umělci na varhany 
a saxofony v rámci 13. ročníku 
Svatováclavského hudebního 
festivalu. Spirituály a gospely 
zazní v bruntálském zámku 
18. října, kdy zpívá Američan 
Lee Andrew Davison a Vít Fi-
ala X-tet.

Na podzim budou pokra-
čovat jazzové koncerty ve 
Společenském domě. V úterý  
27. září bude zpívat americká 
jazzová zpěvačka Joyce Hurley 
se svou kapelou Joe After Trio. 
Vstupné je 120 Kč.

Více se dočtete na webu 
města v kalendáři akcí, v kul-
turním měsíčníku, v infor-
mačních vitrínách nebo na 
plakátech. 

(DD)

Když jsi kapelu zakládal, 
měl jsi určitě nějaká očekává-
ní, co sis představoval, vzpo-
meneš si? 

„Byla to docela divočina. 
Bylo mi dvacet a moc se ne-
hledělo, co z toho bude. Že to 
vydrží dodnes, nebylo v plá-
nu. Spíše to byla taková jedna 
velká pařba. Potom postupem 
času, když vznikaly první na-
hrávky a přicházely první po-
zvání na větší festivaly, tak se 
to začalo brát trochu víc váž-
ně. No a sny, ty byly v té době 
velkolepé. Minimálně být jako 
Metallica, nebo Iron Maiden. 
Chtěli jsme dobýt svět. Když 
nám vyšel první singl u vět-
šího vydavatelství, tak to bylo 
vážně něco neuvěřitelného.“

Co z toho snu se ti vyplnilo 
a čeho bys chtěl ještě dosáh-
nout? 

„Určitě jsem rád, že jméno 
kapely během let přesáhlo 
hranice naší malé krásné země 
a že se na spoustu míst, jak 
doma, tak v zahraničí, opako-
vaně vracíme. Kdo by si v za-
čátcích pomyslel, že s kapelou 
budeme na koncerty lítat le-
tadlem, podepíšeme smlouvu 
s americkým vydavatelstvím 
nebo že společně navštívíme 
Řím, Neapol, Londýn. Toho 
cestování bylo v průběhu let 
neskutečně moc. Ještě nám 
tak nějak chybí ta Amerika, 
ale i na tom se už pracuje.“

Jakého úspěchu si nejvíce 
ceníš?

„Úspěch je relativní pojem. 
Velice nerad se chlubím, ale 
každé album, které jsme vy-
dali, sklidilo velmi pozitivní 
ohlasy a kritiku jak od odbor-
né veřejnosti, tak zejména od 

našich fanoušků, jejichž příz-
ně si nesmírně vážíme, děku-
jeme jim za jejich podporu. 
Stačí se podívat na naše DVD 
15 Years Anniversary, které 
jsme točili tady v Bruntále, 
tomu říkám podpora fanouš-
ků, jak se patří! Skutečnost, že 
jsme vyhráli, nebo byli finalis-
ty několika žánrových soutěží 
jak doma, tak v zahraničí asi  
o něčem hovoří, že? Jinak ra-
dost mi určitě udělal singl Say 
what you want, který vyšel 
před lety v USA, stejně jako 
všechna vystoupení v Němec-
ku, Rakousku, na Slovensku, 
v Bělorusku, Velké Británii 
a každoroční letní turné po 
Polsku. To myslím není úplně 
špatné na malou kapelu pů-
vodně z Břidličné.“

Kdybychom měli těch  
20 let promítnout do čísel, 
lze třeba spočítat kolik písni-
ček jste nazpívali, kolik dnů 
ve zkušebně jste strávili, ko-
lik koncertů odehráli?

„Vydali jsme pět alb a dvě 
DVD. Těch písniček vniklo 
hodně moc a přiznám se, že 
spočítáno to nemáme. Mys-
lím, že by to mohlo být kolem 
sedmdesáti. Koncertů bude 
někde kolem osmi set, taky už 
máme třetí dodávku. Muziku 
píšeme společně a texty nám 
dává dohromady Vojta Urbá-
nek. Toho času ve zkušebně, 
těch hodin tam, to být za pe-
níze, tak za to máme dneska 
solidní ranec. Vezmi si, každý 
týden dvakrát po cca třech ho-
dinách na zkušebně a o víken-
du ještě živé hraní.“

Co rodiny, jak ty to zvláda-
jí, přece jen jste pořád na ces-
tách nebo zkoušíte? 

„Určitě nebýt podpory prá-

vě ze strany rodiny, tak by to 
celé vůbec nebylo možné dě-
lat. Myslím, že ze strany na-
šich manželek je ta podpora 
maximální a moc díky za to. 
Ono toho času, co trávíme 
společně na cestách, je oprav-
du hodně. Jen letos je to někde 
kolem pětačtyřiceti vystoupe-
ní a to už je o víkendech znát, 
v týdnu zkoušky, takže taková 
dovolená, je-li vůbec nějaká 
možná, se plánuje třeba už  
v prosinci rok před tím.“

Rýsují se ve vašem potom-
stvu nějací muzikanti?

„To každopádně. Víťův On-
dra studuje bicí a klavír na 
konzervatoři Jaroslava Ježka 
v Praze, dcera Eliška zase stu-
duje hudební školu v Opavě,  
obor kytara. Můj Mirďa zase 
chodí třetím rokem na klavír, 
tak uvidíme. Třeba se dá do-
hromady další kapela.“

Jaké budou oslavy té dvacít-
ky, chystáte něco velkolepého? 

„Dvacítku kapely oslavíme 

24. září v bruntálské restaura-
ci V Parku (Roští). Chtěli jsme 
do toho jít spíše komorní ak-
cičkou, kde si člověk může po-
kecat s fanoušky, sejít se a pro-
brat co a jak, zavzpomínat, jak 
bylo. Nejsme rockové hvězdy, 
s našimi fanoušky jsme rádi 
v přímém kontaktu. Spolu  
s námi vystoupí WITCH HA-
MMER, DARYL GREEN, 
HYSTERIA, UP!GREAT. 
Akce začíná v 18.00 hodin, 
vstup za symbolických 80 Kč.“

Chceš něco vzkázat fanouš-
kům? 

„Mockrát za všechno děku-
jeme. A nejen fanouškům, ale 
i všem přátelům, rodinám, 
kamarádům, nadšencům  
a obětavým známým, kteří nám  
v průběhu let mnohokrát po-
dali pomocnou ruku, fandili 
nám a pomohli společně táh-
nout tu naši rockovou káru 
dál. Vážíme si toho.“ 

(zup)

Kapela The Pant původně vznikla v Břidličné. Dnes její většinu tvoří 
muzikanti z Bruntálu. Zleva bubeník Tomáš Vaca, uprostřed zpě-
vák a basista Roman Kočiřík, vpravo kytarista Víťa Jelínek.  Foto: JB

Pokračování z titulní strany
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Vedle rodinného domu 
Anny Marie Czerwenkové 
na Rýmařovské ulici stojí 
rodinný dům (Rýmařov-
ská č. 7 / čp. 755) z téhož 
roku a od stejného nezná-
mého autora představující 
podsklepený patrový dům  
s obytným podkrovím, orá-
movanými okny a valbovou 
střechou s vikýři. Schodiš-
tě je vysunuté z půdorysu.  
K jižnímu průčelí je přistavě-
na garáž s terasou. Dům stojí 
na severní straně velkého 
pozemku, je nově oplocený.

Za pozornost stojí i bytový 
dům (V Aleji č. 42 / č. 1098) 
z konce 30. let 20. století, 
který návštěvník Bruntálu 
uvidí hned u vlakového ná-
draží. Představuje patrový 
podsklepený dům obdél-
ného půdorysu s valbovou 
střechou. Je postavený na 
svažitém terénu. Hladkou 
fasádu dělí pouze tabulková 
okna a profilovaná vrcho-
lová římsa, ale hlavní vý-

Pouliční festival nabídnul jinou zábavu
Zažít Bruntál jinak mohli návštěvníci netradičního festivalu v sobotu 10. září. 

Pouliční slavnost se ode-
hrála v okolí Ruské ulice. 
Program byl pestrý a myslel 
na všechny věkové kategorie. 
„Sousedé a sousedky bruntál-
ští vyšli do ulic, aby vystou-
pili ze stereotypu a užili si 
všeho, co jim bylo nabídnuto: 
muziky, tance, přednášek, 
výstav, workshopů, blešá-
ku, tvořivých dílen, pochutin  
i odpočinkové zóny. Souznili 
všichni ti, co nabízeli, i ti, co 
přijímali. Čtyřicetičlenný tým 
kamarádů v modrých tričkách 
a bez honoráře zajistil hladký 
průběh celé akce od desíti do 
desíti. Lidé všech věkových ka-
tegorií si zkusili být zase chvíli 
hraví, vnímající a přátelští,“ 
sdělila organizátorka Eliška 
Hlavenková. Na dění se podí-
lely místní spolky, organizace  
a nadšenci. 

Hlavní organizátorka Eliš-
ka Hlavenková se svou po-
mocnicí Adélou Chylíkovou 
proměnily svou vizi o oživení 
veřejného prostoru ve skuteč-
nost. Ti, co se na festival přišli 

podívat, mohli 
okusiti napří-
klad jógu, box, 
šerm, rogalo, 
příst na kolo-
vrátku či tkát 
nebo pod širým 
nebem nezasta-
vit pletací jeh-
lice s nekoneč-
nou šálou. Malí 
i velcí se zapoji-
li a učili se ori-
entální tance, 
bubnovat, tan-
čit společensky  
i nespolečen-
sky. Lidé si 
mohli zahrát 
dámu, ochut-
nat tradiční 
kotlíkový guláš 
nebo speciálně 
p ř i p r a v o v a -
né kávy, vyzkoušet drobné 
workshopy, jako byla vodní 
technika Ebru nebo cínování 
nebo jen si tak odpočinout  
s knížkou či časopisem na pa-
letových sedačkách či přímo 

v sítích uvázaných na stro-
mech. „Všechny tyto aktivity 
nabízeli dobrovolně a nezišt-
ně lidé, kteří pochopili, o čem 
společné sdílení je. Propojilo 
se vše dobré v jednu nevšední 

zářijovou sobotu. Bylo to vel-
kolepé! A snad za rok potkáme 
v ulicích další nadšence a ulice 
budou opět barevnější,“ doda-
la Hlavenková. 

(EH)

Dům od neznámého autora na Rýmařovské ulici.

Lidé se přišli pobavit na akci Zažít Bruntál jinak. Mohli se jen dívat, ale také si 
vyzkoušet zajímavé činnosti. Mohli si například vyzkoušet poskládat co nejvyšší 
věž ze dřívek.						              Foto: archiv 


Průvodce městem Bruntál – od Klubu Za starý Bruntál	 105. část

Další zajímavé vily a domy v Bruntále
Text a archiv Ľubica Mezerová
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Babí léto

zdobu představuje kamenem 
obložený sokl a oba vstupy, 
kamenné schody a zídky. Po-
zemek je oplocený původním 
dřevěným oplocením. 

Jako každý rok, tak i letos 
začíná koncem léta „babí léto“  
a letos ho meteorologové 
předpovídají opravdu krás-
né. Přivítejte ho s námi 21. 9. 
2016 od 13.00 hodin na nám. 
Míru v Bruntále. Připravíme 
atrakce pro děti – skákací 
hrad, malování na obličej aj. 
– a také občerstvení. Celé od-
poledne nám zpříjemní „živá 
hudba“.

Přijde mezi nás i kandidát 
na senátora za KSČM Mgr. 
Ladislav Sekanina a vybra-
ní kandidáti do Zastupi-
telstva Moravskoslezského 
kraje, kteří se vám představí  
a v krátkosti sdělí, co uděla-
li a co chtějí udělat v příštím 
volebním období.

Zve vás 
MěV KSČM Bruntál

Službu Seniortaxi již využilo 262 pasažérů 
Služba Seniortaxi, kterou ze svého rozpočtu hradí město Bruntál, je v Bruntále provozována 
od 1. 2. 2016. Za dobu od února do srpna bylo realizováno 2229 odvozů, kdy bylo ujeto 3412,2 
km. Počet jedinců, kteří Seniortaxi využili, je 262.

Princip služby spočívá v tom, 
že bruntálský senior ve věku 
70 let a výše může být z jaké-
hokoliv místa ve městě (včetně 
Kunova) na přesně stanovená 
místa nebo zpět (především 
k lékaři, na úřady apod.) pře-
praven za jednotnou cenu  
15 Kč, kterou zaplatí řidiči, 
zbytek částky uhradí právě 
město Bruntál ze svého roz-
počtu. Senior může být do-
provázen jednou osobou, ta 
pak také zaplatí 15 Kč. Službu 
bylo dosud možné využívat 
každý pracovní den v době od 
6 do 14 hodin tak, aby si seni-
or mohl pohodlně vyřídit své 
záležitosti na úřadech nebo 
absolvovat potřebná lékařská 
vyšetření. Spokojenost seni-
orů s provozováním služby  
i dodržování smluvních pod-
mínek ze strany dodavatelské 
firmy je každý týden ověřová-
na telefonáty namátkově vy-
braným klientům. Z těchto te-

lefonátů opakovaně vyplývala 
potřeba rozšířit časový rozsah 
do pozdnějších odpoledních 
hodin, a to především kvů-
li odpoledním ordinačním 
hodinám některých lékařů. 
Od 1. 9. je proto možné služ-
bu Seniortaxi využívat až do  
16 hodin. 

Další novinkou, také plat-
nou od 1. 9., je doplnění míst, 
na která a ze kterých je mož-
né se Seniortaxi dopravit, a to  
o hřbitov na Uhlířském vrchu, 
neboť dopravní dostupnost to-
hoto místa je poměrně složitá. 

Telefonní číslo, na kterém je 
možné službu objednávat, je 
stále stejné a jediné 602 223 
264.

Mgr. Pavla Sohrová, 
vedoucí Oddělení sociálních 
služeb Odboru sociálních věcí 

Seznam míst v Bruntále, 
kam je možné seniora přepra-
vit v rámci služby Seniortaxi

1) Názvy a adresy institucí: 
Česká pošta, a. s., M. Tyrše 

4, Zeyerova 1a, Městský úřad 
Bruntál, Nádražní 20, Okresní 
správa sociálního zabezpeče-
ní, Rýmařovská 6, Rýmařov-
ská 13, Podhorská nemocnice 
Bruntál, a. s., Nádražní 27, 
Úřad práce, Květná 64. 

2) Adresy lékařů: 
Alšova 9, Dr. E. Beneše 21, 

Dr. E. Beneše 65, K. Čapka 6, 
Krnovská 9, Mánesova 4, Ná-
dražní 27, Nádražní 29a, Ná-
dražní 40, Nádražní 44, nám. 
Míru 3, Na Nábřeží 8, Okruž-
ní 4, Okružní 14, Okružní 16, 
Okružní 20, Partyzánská 16, 
Partyzánská 30, Požárníků 
8, Revoluční 20, Sladovnická 
4, Smetanova 20a, Školní 3, 
Šmilovského 1, V Táboře 28, 
Zahradní 16, Zahradní 28.

3) Ostatní místa:
Hřbitov, Pod Lipami 70.

Rodinný dům V Aleji stojí také za pozornost.
Za povšimnutí stojí obložení 
soklu, vstupů, schody a zídky.

Dům na Rýmařovské ulici, jižní průčelí.

Dům V Aleji při pohledu ze zahrady.

Inzerujte 
v Našem domově, 

kompletní ceník na: 
www.mubruntal.cz



Průvodce městem Bruntál – od Klubu Za starý Bruntál	 105. část
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VELKOOBJEMOVÝ ODPAD
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LIDÉ SI ZASLOUŽÍ JISTOTY

Politik musí být 
pro občany užitečný

Přijďte za námi! Na Náměstí Míru v pondělí 3. října 2016 od 13:30 
Těší se na vás i ministr zahraničních věcí Lubomír Zaorálek

Saunařská sezona opět začíná
Bruntálská sauna bude opět v provozu od 1. října. První 
veřejné saunování je v plánu v úterý 4. října. 

Otvírací doba zůstala stejná jako v předchozí sezoně. Středy  
a pátky patří ženám, čtvrtky a soboty mužům. V úterý je sauna 
společná. Během pracovního týdne bude otevřená od 15.00 do 
21.00 hodin, v sobotu pak od 13.00 do 19.00 hodin. V neděli 
a v pondělí je sauna zavřená. Více informací je možné najít na 
internetových stránkách www.sportbruntal.cz. 

Saunaři jistě ocení některé rekonstrukce, kterými zařízení bě-
hem léta prošlo. Vyměněna byla například plastová okna a oblo-
žení v potní místnosti, opravu si vyžádala střecha i byt správce.  

KONTEJNERY NESLOUŽÍ POUZE PRO DA-
NOU ULICI, ALE PRO ŠIROKÉ OKOLÍ!
Celoročně jsou k dispozici služby Sběrného dvora 
na ulici Polní, zde mohou občané města Bruntálu 

BEZPLATNĚ odpad uložit.
PROVOZNÍ DOBA SBĚRNÉHO DVORA:

Pondělí 8–12.30 hod., úterý–pátek 8–16.30 hod.,
sobota 8–12 hod.

datum ulice počet
3.–5. 10. 2016 V Táboře 1

Kavalcova 1
K.H.Máchy 1
Smetanova 1
Jesenická 1
Jiráskova 1

5.–7. 10. 2016 Květná 1
Květná 1
Lidická 1

Obránců míru 1
Horní 1

Uhlířská 1
7.–10. 10. 2016 Uhlířská 1

U Rybníka 1
Nezvalova 1

Jungmanova 1
Rýmařovská 1

Pionýrská 1

Sezona na Sovinci se blíží ke konci
Konec hradní sezony na Sovinci se blíží. Začátkem října 
pevnost obsadí loupežníci a o posledním říjnovém víkendu je 
v plánu slavnostní rozloučení.

Soumrak loupežníků
Na lapky a katy při práci na 

loupežnické stezce se mohou 
návštěvníci hradu Sovinec 
podívat o víkendu 1. a 2. října. 
V sobotu i v neděli zde bude 
probíhat od 9.00 do 18.00 
hodin akce s názvem Sou-
mrak loupežníků. O zábavu 
se postarají skupiny historic-
kého šermu Revertar, Bibus 
Spiritus a Taurus. Diváci se 
mohou těšit také na loutko-
vé divadlo v podání skupiny 
Kašpárkův svět. 

Hofmistrova závěť
Sezonu na hradě Sovinci uza-

vře o víkendu 28. a 29. října akce 
s názvem Hofmistrova závěť. 
Po oba dny budou brány hradu 
otevřeny od 9.10 do 17.30 hodin. 
Na nádvořích své dovednosti 
předvedou šermíři ze skupiny 
Jindrich, divadelníci ze skupiny 
Sigři a těžkooděnci ze skupiny 
Solutus. Opět nebude chybět 
loutkové divadlo. Návštěvníci 
budou mít také mimořádnou 
příležitost projít celým hradem 
od klepů až po věž.               (zup) 

Svoz biokontejnerů 
a biopopelnic pokračuje

Pokud to počasí dovolí, bude bioodpad v Bruntále svážen  
až do prosince. 

Svoz bioodpadu probíhá v Bruntále vždy ve čtvrtek  
a v pátek. Biokontejnery umístěné na veřejných místech 
budou sváženy nadále v sudé týdny až do 1. a 2. prosince.  
Poslední letošní svoz biopopelnic stojících u rodinných 
domů, je naplánován na 24. a 25. listopadu.



21. září 2016	 10	 Náš domov 

KROUŽKY PRO ŠKOLNÍ DÌTI

ESTETICKY ZAMÌØENÉ A HUDEBNÍ

FLÉTNA  - D. Klaus
Kde: Školní 2                         Kdy: individuální domluva.        
KYTARA ZAÈ., POKR. - D. Klaus
Kde: Školní 2                         Kdy: individuální domluva         
KLÁVESY ZAÈ., POKR. - D.Klaus
Kde: Školní 2                         Kdy: individuální domluva         
  Pozn.: Info.schùzka se uskuteèní v pondìlí 26.9. v15:00 pro kytara zaè., 15:30 kytara pokr., 
   v 16:00 pro klávesy, flétnu

KERAMICKÝ - L. Guzanová
Kde: Školní 2                         Kdy: Po, 15 - 17 hod.                
ŠIKULOVÉ - B.Janèík 
Kde: Školní 2                         Kdy: Èt, 15 - 17 hod.                 
    Kreativní tvorba, rùzné výtvarné techniky a tvoøení.

LITERÁRNÌ DRAMATICKÝ KROUŽEK - V.Šimeèková 
Kde: Školní 2                         Kdy: Po, 16 - 18 hod.                 
    Tréning hlasového, scénického a psaného projevu, vystupování pøed publikem. 

KROUŽKY PRO RODIÈE S DÌTMI

CVIÈENÍ RODIÈÙ S DÌTMI - J. Franková
2,tìlocvièna              Kdy: St, 16 - 17 hod.                             Cena: 600 Kè 

                                                                                                                                                             50 Kè/lekce                                 

Cena: 500 KèKdy: Út, 15 - 16 hod.                             

STOLNÍ TENIS - M.Luksza
Kdy: Út, 16 - 18 hod.                             Cena: 600 Kè

Pro zájemce od 12 let, vlastní pálky podmínkou.                                    
STØELECKÝ VZDUCHOVKY - M.Kocúrek 

Dukelská 4                          Kdy: Út, 15 - 17 hod.                             Cena: 600 Kè
FLOORBALL - Ing.J.Èech

2, tìlocvièna             Kdy: Út, 15:30 - 18 hod.                        Cena: 700 Kè
HISTORICKÝ ŠERM A EVROPSKÁ BOJOVÁ UMÌNÍ - P.Zahradníèek, V.Klein

Dukelská 4                          Kdy: Út, 17 - 19 hod.                             Cena: 600 Kè
Pro dìti od 12 let 
LUKOSTØELBA - T. Rozprým

Kdy: Èt,. 15 - 17 hod.(1 x za 14 dní)     Cena: 550 Kè
Základy práce s lukem, støelba na terè. Info schùzka se uskuteèní 15.9. V 15 hod.
NERF KROUŽEK I. - bude upøesnìno

2, tìl.                        Kdy: Èt, 14 - 15 hod.                             Cena: 600 Kè
NERF KROUŽEK II. - J.Franek

2, tìl.                        Kdy: Èt, 15 - 16 hod.                             Cena: 600 Kè
NERF KROUŽEK III. - B.Janèík

2, tìl.                        Kdy: Èt, 16 - 17 hod.                             Cena: 600 Kè
JÓGA - B.Janèík

.                        Kdy: Po, 18 - 19 hod.                            Cena: 450 Kè
Pro dìti od 12 let 

KROUŽKY PRO ŠKOLNÍ DÌTI

POHYBOVÉ A TENEÈNÍ

BAD STYLE CREW (BREAK) - Z. Rozprým
2                         Kdy: Po,St,19 - 20:30, Pá,18-19:30     

STREET DANCE (5 - 11 let) -  D.Kulašová
2                         Kdy: Po,St 15:45 - 17:15          

STREET DANCE (od 12 let) -  D.Kulašová
2                         Kdy: Po,St 17:15 - 18:45          

CHICAS (6 - 12 let) - A.Zavadilová
2                         Kdy: Pt. Èt 16 - 17                    

LADIES (od13 let) - A.Zavadilová
2                         Kdy: Út,Èt  17 - 18:30               

VÁŽKY - V.Kupková, S.Soldánová
2, tìlocvièna          Kdy: Po, 16 - 18, Pá, 16:30 - 19           

CUNAMY - B.Kovaøíková
Dukelská 4,tìl.ZŠ Okružní  Kdy: St, 15 - 18, Pá, 16 - 19          

Cena: 700 Kè 

Cena: 700 Kè 

Cena: 650 Kè 

Cena: 700 Kè 

Cena: 1000 Kè

Cena: 1000 Kè

Cena: 800 Kè

KROUŽKY PRO ŠKOLNÍ DÌTI

PØÍRODOVÌDNÉ

RYBÁØSKÝ- V.Klein 
Kde: Školní 2                         Kdy: Út, 15 - 17 hod.                 
TERARISTIKA  - M.Rozprýmová
Kde: Školní 2                         Kdy: Po, 15 - 18 hod.                
CHOV DROBNÝCH SAVCÙ (7 - 15 let) - M.Rozprýmová
Kde: Školní 2                         Kdy: Út, 15 - 18 hod.                 
CHOV DROBNÝCH SAVCÙ (7 - 15 let) - M.Rozprýmová
Kde: Školní 2                         Kdy: St, 15 - 18 hod.                 
CHOV DROBNÝCH SAVCÙ (5 - 10 let) - M.Rozprýmová
Kde: Školní 2                         Kdy: Èt, 15 - 18 hod.                 
TURISTICKÝ - V. Kocúrková
Kde: ZŠ Cihelní                      Kdy: Èt, 13 - 14:30 hod.                         
Pravidelné výpravy tøetí sobotu v mìsíci.

MODELÁØSKÝ LETECKÝ - D. Marek
Dukelská 4                           Kdy: St,Pá 16 - 18 hod.                         Cena: 550 Kè

Pozn.: 1 x za 2 týdny 
PC kroužek Š - . Izing                                

Kdy: Èt 16 - 18                                       Cena: 550 Kè
Zákl.funkce PC, internet, úprava fotografií, dìtské hry, weby......

TECHNICKÉ

KROUŽKY PRO ŠKOLNÍ DÌTI

KLUBY

ŠACHY - Š. Izing  
Kde: Školní 2                               Kdy: Út, 16 - 17:30 hod.                       
VAØENÍ ZAÈ., POKR. - J. Franková  
Kde: Školní 2                               Kdy: bude upø.                                      
MAGIC - V. Bednáø
Kde: Školní 2                                Kdy: Pá, 15 - 17 hod.                             

GEOCACHING - B. Janèík
Kde: Školní 2                          Kdy: St, 15 - 17 hod.                              

AEROBIC - M.Schramm (Ochotská) 

KROUŽKY PRO ŠKOLNÍ DÌTI

SPORTOVNÍ

KLUB INSTRUKTORÙ - J. Franek 
Kdy: Èt, 16 - 18 hod.                             Cena: 100 Kè

Pøíprava na práci s dìtmi na LT, pomoc na akcích poøádaných SV  Bruntál. È
Vhodné pro mládež od 14 let. 

 - L.GuzanováKERAMICKÝ
Kde: Školní 2                                Kdy: Po, 17 -19 hod.                              

GYMNASTICKÉ POSILOVÁNÍ - J. Èech                                
Kde: Školní 2                                Kdy: Út,Èt, 18 -19 hod.                          

JÓGA - B.Janèík                                
Kde: Školní 2                                Kdy: Po, 18 - 19 hod.                             
HISTORICKÝ ŠERM A EVROPSKÁ BOJOVÁ UMÌNÍ - P. Zahradníèek                                
Kde: Dukelská 4                           Kdy: Út, 17 -19 hod.                               

NABÍDKA ZÁJMOVÝCH KROUŽKÙ SVÈ BRUNTÁL 
2016 - 2017

Kde: Školní 2                                

KROUŽKY PRO STØEDOŠKOLÁKY

Cena: 800 Kè 
                                                                                                                      70 Kè/lekce  

Cena: 550 Kè
                                                                                                                      40 Kè/lekce

Cena: 450 Kè

Cena: 600 Kè

KROUŽKY PRO DOSPÌLÉ

 Do kroužkù se mùžete hlásit online na adrese svcbruntal.iddm.cz. 

První 2 návštìvy si mùžete ZDARMA nezávaznì vyzkoušet! 

Školní 2, Bruntál, tel.: 553 821 198, 553 821 199, email: info@svcbruntal.cz

Cena: 500 Kè

Cena: 500 Kè

Cena: 500 Kè

Cena: 700 Kè

Cena: 700 Kè

Cena: 500 Kè

Kde: Školní 

Kde: Školní 2                               

Kde: Školní 2                               

Kde: 

Kde: Školní 

Kde: 

Kde: Školní 2                               

Kde: Školní 

Kde: Školní 

Kde: Školní 

Kde: Školní 2      

VÝTVARNÉ TVOØENÍ - M. Klepancová 
Kde: Školní 2                               Kdy: St, 15 - 17 hod.                              
FLÉTNA  - J.Franková
Kde: Školní 2                               Kdy: bude upøesnìno                             
PØÍPRAVKA MG (4-7 LET) - L.Orságová

KROUŽKY PRO PØEDŠKOLNÍ DÌTI

Kde: tìl.ZŠ Cihelní                       Kdy: Út,16:30-18:30, Èt, 16 - 18 hod.    Cena: 1000 Kè

Cena: 700 Kè

Cena: 500 Kè

Kde: Školní 

Kde: Školní 

Kde: Školní 

Kde: Školní 

Kde: Školní 

Kde: Školní 

Kde: 

Cena: 500 Kè 

Cena: 600 Kè

Cena: 600 Kè

Cena: 600 Kè

Cena: 600 Kè

Cena: 400 Kè

Kde: 

Kde: Školní 2                                

Cena: 500 Kè

Cena: 500 Kè

Cena: 400,-Kè

Cena: 550 Kè

KROUŽKY PRO ŠKOLNÍ DÌTI

ESTETICKY ZAMÌØENÉ A HUDEBNÍ

FLÉTNA  - D. Klaus
Kde: Školní 2                         Kdy: individuální domluva.        
KYTARA ZAÈ., POKR. - D. Klaus
Kde: Školní 2                         Kdy: individuální domluva         
KLÁVESY ZAÈ., POKR. - D.Klaus
Kde: Školní 2                         Kdy: individuální domluva         
  Pozn.: Info.schùzka se uskuteèní v pondìlí 26.9. v15:00 pro kytara zaè., 15:30 kytara pokr., 
   v 16:00 pro klávesy, flétnu

KERAMICKÝ - L. Guzanová
Kde: Školní 2                         Kdy: Po, 15 - 17 hod.                
ŠIKULOVÉ - B.Janèík 
Kde: Školní 2                         Kdy: Èt, 15 - 17 hod.                 
    Kreativní tvorba, rùzné výtvarné techniky a tvoøení.

LITERÁRNÌ DRAMATICKÝ KROUŽEK - V.Šimeèková 
Kde: Školní 2                         Kdy: Po, 16 - 18 hod.                 
    Tréning hlasového, scénického a psaného projevu, vystupování pøed publikem. 

KROUŽKY PRO RODIÈE S DÌTMI

CVIÈENÍ RODIÈÙ S DÌTMI - J. Franková
2,tìlocvièna              Kdy: St, 16 - 17 hod.                             Cena: 600 Kè 

                                                                                                                                                             50 Kè/lekce                                 

Cena: 500 KèKdy: Út, 15 - 16 hod.                             

STOLNÍ TENIS - M.Luksza
Kdy: Út, 16 - 18 hod.                             Cena: 600 Kè

Pro zájemce od 12 let, vlastní pálky podmínkou.                                    
STØELECKÝ VZDUCHOVKY - M.Kocúrek 

Dukelská 4                          Kdy: Út, 15 - 17 hod.                             Cena: 600 Kè
FLOORBALL - Ing.J.Èech

2, tìlocvièna             Kdy: Út, 15:30 - 18 hod.                        Cena: 700 Kè
HISTORICKÝ ŠERM A EVROPSKÁ BOJOVÁ UMÌNÍ - P.Zahradníèek, V.Klein

Dukelská 4                          Kdy: Út, 17 - 19 hod.                             Cena: 600 Kè
Pro dìti od 12 let 
LUKOSTØELBA - T. Rozprým

Kdy: Èt,. 15 - 17 hod.(1 x za 14 dní)     Cena: 550 Kè
Základy práce s lukem, støelba na terè. Info schùzka se uskuteèní 15.9. V 15 hod.
NERF KROUŽEK I. - bude upøesnìno

2, tìl.                        Kdy: Èt, 14 - 15 hod.                             Cena: 600 Kè
NERF KROUŽEK II. - J.Franek

2, tìl.                        Kdy: Èt, 15 - 16 hod.                             Cena: 600 Kè
NERF KROUŽEK III. - B.Janèík

2, tìl.                        Kdy: Èt, 16 - 17 hod.                             Cena: 600 Kè
JÓGA - B.Janèík

.                        Kdy: Po, 18 - 19 hod.                            Cena: 450 Kè
Pro dìti od 12 let 

KROUŽKY PRO ŠKOLNÍ DÌTI

POHYBOVÉ A TENEÈNÍ

BAD STYLE CREW (BREAK) - Z. Rozprým
2                         Kdy: Po,St,19 - 20:30, Pá,18-19:30     

STREET DANCE (5 - 11 let) -  D.Kulašová
2                         Kdy: Po,St 15:45 - 17:15          

STREET DANCE (od 12 let) -  D.Kulašová
2                         Kdy: Po,St 17:15 - 18:45          

CHICAS (6 - 12 let) - A.Zavadilová
2                         Kdy: Pt. Èt 16 - 17                    

LADIES (od13 let) - A.Zavadilová
2                         Kdy: Út,Èt  17 - 18:30               

VÁŽKY - V.Kupková, S.Soldánová
2, tìlocvièna          Kdy: Po, 16 - 18, Pá, 16:30 - 19           

CUNAMY - B.Kovaøíková
Dukelská 4,tìl.ZŠ Okružní  Kdy: St, 15 - 18, Pá, 16 - 19          

Cena: 700 Kè 

Cena: 700 Kè 

Cena: 650 Kè 

Cena: 700 Kè 

Cena: 1000 Kè

Cena: 1000 Kè

Cena: 800 Kè

KROUŽKY PRO ŠKOLNÍ DÌTI

PØÍRODOVÌDNÉ

RYBÁØSKÝ- V.Klein 
Kde: Školní 2                         Kdy: Út, 15 - 17 hod.                 
TERARISTIKA  - M.Rozprýmová
Kde: Školní 2                         Kdy: Po, 15 - 18 hod.                
CHOV DROBNÝCH SAVCÙ (7 - 15 let) - M.Rozprýmová
Kde: Školní 2                         Kdy: Út, 15 - 18 hod.                 
CHOV DROBNÝCH SAVCÙ (7 - 15 let) - M.Rozprýmová
Kde: Školní 2                         Kdy: St, 15 - 18 hod.                 
CHOV DROBNÝCH SAVCÙ (5 - 10 let) - M.Rozprýmová
Kde: Školní 2                         Kdy: Èt, 15 - 18 hod.                 
TURISTICKÝ - V. Kocúrková
Kde: ZŠ Cihelní                      Kdy: Èt, 13 - 14:30 hod.                         
Pravidelné výpravy tøetí sobotu v mìsíci.

MODELÁØSKÝ LETECKÝ - D. Marek
Dukelská 4                           Kdy: St,Pá 16 - 18 hod.                         Cena: 550 Kè

Pozn.: 1 x za 2 týdny 
PC kroužek Š - . Izing                                

Kdy: Èt 16 - 18                                       Cena: 550 Kè
Zákl.funkce PC, internet, úprava fotografií, dìtské hry, weby......

TECHNICKÉ

KROUŽKY PRO ŠKOLNÍ DÌTI

KLUBY

ŠACHY - Š. Izing  
Kde: Školní 2                               Kdy: Út, 16 - 17:30 hod.                       
VAØENÍ ZAÈ., POKR. - J. Franková  
Kde: Školní 2                               Kdy: bude upø.                                      
MAGIC - V. Bednáø
Kde: Školní 2                                Kdy: Pá, 15 - 17 hod.                             

GEOCACHING - B. Janèík
Kde: Školní 2                          Kdy: St, 15 - 17 hod.                              

AEROBIC - M.Schramm (Ochotská) 

KROUŽKY PRO ŠKOLNÍ DÌTI

SPORTOVNÍ

KLUB INSTRUKTORÙ - J. Franek 
Kdy: Èt, 16 - 18 hod.                             Cena: 100 Kè

Pøíprava na práci s dìtmi na LT, pomoc na akcích poøádaných SV  Bruntál. È
Vhodné pro mládež od 14 let. 

 - L.GuzanováKERAMICKÝ
Kde: Školní 2                                Kdy: Po, 17 -19 hod.                              

GYMNASTICKÉ POSILOVÁNÍ - J. Èech                                
Kde: Školní 2                                Kdy: Út,Èt, 18 -19 hod.                          

JÓGA - B.Janèík                                
Kde: Školní 2                                Kdy: Po, 18 - 19 hod.                             
HISTORICKÝ ŠERM A EVROPSKÁ BOJOVÁ UMÌNÍ - P. Zahradníèek                                
Kde: Dukelská 4                           Kdy: Út, 17 -19 hod.                               

NABÍDKA ZÁJMOVÝCH KROUŽKÙ SVÈ BRUNTÁL 
2016 - 2017

Kde: Školní 2                                

KROUŽKY PRO STØEDOŠKOLÁKY

Cena: 800 Kè 
                                                                                                                      70 Kè/lekce  

Cena: 550 Kè
                                                                                                                      40 Kè/lekce

Cena: 450 Kè

Cena: 600 Kè

KROUŽKY PRO DOSPÌLÉ

 Do kroužkù se mùžete hlásit online na adrese svcbruntal.iddm.cz. 

První 2 návštìvy si mùžete ZDARMA nezávaznì vyzkoušet! 

Školní 2, Bruntál, tel.: 553 821 198, 553 821 199, email: info@svcbruntal.cz

Cena: 500 Kè

Cena: 500 Kè

Cena: 500 Kè

Cena: 700 Kè

Cena: 700 Kè

Cena: 500 Kè

Kde: Školní 

Kde: Školní 2                               

Kde: Školní 2                               

Kde: 

Kde: Školní 

Kde: 

Kde: Školní 2                               

Kde: Školní 
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Kde: Školní 

Kde: Školní 2      

VÝTVARNÉ TVOØENÍ - M. Klepancová 
Kde: Školní 2                               Kdy: St, 15 - 17 hod.                              
FLÉTNA  - J.Franková
Kde: Školní 2                               Kdy: bude upøesnìno                             
PØÍPRAVKA MG (4-7 LET) - L.Orságová

KROUŽKY PRO PØEDŠKOLNÍ DÌTI

Kde: tìl.ZŠ Cihelní                       Kdy: Út,16:30-18:30, Èt, 16 - 18 hod.    Cena: 1000 Kè

Cena: 700 Kè

Cena: 500 Kè

Kde: Školní 

Kde: Školní 
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Kde: Školní 

Kde: Školní 

Kde: 

Cena: 500 Kè 

Cena: 600 Kè

Cena: 600 Kè

Cena: 600 Kè

Cena: 600 Kè

Cena: 400 Kè

Kde: 
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Cena: 500 Kè

Cena: 500 Kè

Cena: 400,-Kè

Cena: 550 Kè

KROUŽKY PRO ŠKOLNÍ DÌTI

ESTETICKY ZAMÌØENÉ A HUDEBNÍ

FLÉTNA  - D. Klaus
Kde: Školní 2                         Kdy: individuální domluva.        
KYTARA ZAÈ., POKR. - D. Klaus
Kde: Školní 2                         Kdy: individuální domluva         
KLÁVESY ZAÈ., POKR. - D.Klaus
Kde: Školní 2                         Kdy: individuální domluva         
  Pozn.: Info.schùzka se uskuteèní v pondìlí 26.9. v15:00 pro kytara zaè., 15:30 kytara pokr., 
   v 16:00 pro klávesy, flétnu

KERAMICKÝ - L. Guzanová
Kde: Školní 2                         Kdy: Po, 15 - 17 hod.                
ŠIKULOVÉ - B.Janèík 
Kde: Školní 2                         Kdy: Èt, 15 - 17 hod.                 
    Kreativní tvorba, rùzné výtvarné techniky a tvoøení.

LITERÁRNÌ DRAMATICKÝ KROUŽEK - V.Šimeèková 
Kde: Školní 2                         Kdy: Po, 16 - 18 hod.                 
    Tréning hlasového, scénického a psaného projevu, vystupování pøed publikem. 

KROUŽKY PRO RODIÈE S DÌTMI

CVIÈENÍ RODIÈÙ S DÌTMI - J. Franková
2,tìlocvièna              Kdy: St, 16 - 17 hod.                             Cena: 600 Kè 

                                                                                                                                                             50 Kè/lekce                                 

Cena: 500 KèKdy: Út, 15 - 16 hod.                             

STOLNÍ TENIS - M.Luksza
Kdy: Út, 16 - 18 hod.                             Cena: 600 Kè

Pro zájemce od 12 let, vlastní pálky podmínkou.                                    
STØELECKÝ VZDUCHOVKY - M.Kocúrek 

Dukelská 4                          Kdy: Út, 15 - 17 hod.                             Cena: 600 Kè
FLOORBALL - Ing.J.Èech

2, tìlocvièna             Kdy: Út, 15:30 - 18 hod.                        Cena: 700 Kè
HISTORICKÝ ŠERM A EVROPSKÁ BOJOVÁ UMÌNÍ - P.Zahradníèek, V.Klein

Dukelská 4                          Kdy: Út, 17 - 19 hod.                             Cena: 600 Kè
Pro dìti od 12 let 
LUKOSTØELBA - T. Rozprým

Kdy: Èt,. 15 - 17 hod.(1 x za 14 dní)     Cena: 550 Kè
Základy práce s lukem, støelba na terè. Info schùzka se uskuteèní 15.9. V 15 hod.
NERF KROUŽEK I. - bude upøesnìno

2, tìl.                        Kdy: Èt, 14 - 15 hod.                             Cena: 600 Kè
NERF KROUŽEK II. - J.Franek

2, tìl.                        Kdy: Èt, 15 - 16 hod.                             Cena: 600 Kè
NERF KROUŽEK III. - B.Janèík

2, tìl.                        Kdy: Èt, 16 - 17 hod.                             Cena: 600 Kè
JÓGA - B.Janèík

.                        Kdy: Po, 18 - 19 hod.                            Cena: 450 Kè
Pro dìti od 12 let 

KROUŽKY PRO ŠKOLNÍ DÌTI

POHYBOVÉ A TENEÈNÍ

BAD STYLE CREW (BREAK) - Z. Rozprým
2                         Kdy: Po,St,19 - 20:30, Pá,18-19:30     

STREET DANCE (5 - 11 let) -  D.Kulašová
2                         Kdy: Po,St 15:45 - 17:15          

STREET DANCE (od 12 let) -  D.Kulašová
2                         Kdy: Po,St 17:15 - 18:45          

CHICAS (6 - 12 let) - A.Zavadilová
2                         Kdy: Pt. Èt 16 - 17                    

LADIES (od13 let) - A.Zavadilová
2                         Kdy: Út,Èt  17 - 18:30               

VÁŽKY - V.Kupková, S.Soldánová
2, tìlocvièna          Kdy: Po, 16 - 18, Pá, 16:30 - 19           

CUNAMY - B.Kovaøíková
Dukelská 4,tìl.ZŠ Okružní  Kdy: St, 15 - 18, Pá, 16 - 19          
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Cena: 1000 Kè

Cena: 800 Kè

KROUŽKY PRO ŠKOLNÍ DÌTI

PØÍRODOVÌDNÉ

RYBÁØSKÝ- V.Klein 
Kde: Školní 2                         Kdy: Út, 15 - 17 hod.                 
TERARISTIKA  - M.Rozprýmová
Kde: Školní 2                         Kdy: Po, 15 - 18 hod.                
CHOV DROBNÝCH SAVCÙ (7 - 15 let) - M.Rozprýmová
Kde: Školní 2                         Kdy: Út, 15 - 18 hod.                 
CHOV DROBNÝCH SAVCÙ (7 - 15 let) - M.Rozprýmová
Kde: Školní 2                         Kdy: St, 15 - 18 hod.                 
CHOV DROBNÝCH SAVCÙ (5 - 10 let) - M.Rozprýmová
Kde: Školní 2                         Kdy: Èt, 15 - 18 hod.                 
TURISTICKÝ - V. Kocúrková
Kde: ZŠ Cihelní                      Kdy: Èt, 13 - 14:30 hod.                         
Pravidelné výpravy tøetí sobotu v mìsíci.

MODELÁØSKÝ LETECKÝ - D. Marek
Dukelská 4                           Kdy: St,Pá 16 - 18 hod.                         Cena: 550 Kè

Pozn.: 1 x za 2 týdny 
PC kroužek Š - . Izing                                

Kdy: Èt 16 - 18                                       Cena: 550 Kè
Zákl.funkce PC, internet, úprava fotografií, dìtské hry, weby......

TECHNICKÉ

KROUŽKY PRO ŠKOLNÍ DÌTI

KLUBY

ŠACHY - Š. Izing  
Kde: Školní 2                               Kdy: Út, 16 - 17:30 hod.                       
VAØENÍ ZAÈ., POKR. - J. Franková  
Kde: Školní 2                               Kdy: bude upø.                                      
MAGIC - V. Bednáø
Kde: Školní 2                                Kdy: Pá, 15 - 17 hod.                             

GEOCACHING - B. Janèík
Kde: Školní 2                          Kdy: St, 15 - 17 hod.                              

AEROBIC - M.Schramm (Ochotská) 

KROUŽKY PRO ŠKOLNÍ DÌTI

SPORTOVNÍ

KLUB INSTRUKTORÙ - J. Franek 
Kdy: Èt, 16 - 18 hod.                             Cena: 100 Kè

Pøíprava na práci s dìtmi na LT, pomoc na akcích poøádaných SV  Bruntál. È
Vhodné pro mládež od 14 let. 

 - L.GuzanováKERAMICKÝ
Kde: Školní 2                                Kdy: Po, 17 -19 hod.                              

GYMNASTICKÉ POSILOVÁNÍ - J. Èech                                
Kde: Školní 2                                Kdy: Út,Èt, 18 -19 hod.                          

JÓGA - B.Janèík                                
Kde: Školní 2                                Kdy: Po, 18 - 19 hod.                             
HISTORICKÝ ŠERM A EVROPSKÁ BOJOVÁ UMÌNÍ - P. Zahradníèek                                
Kde: Dukelská 4                           Kdy: Út, 17 -19 hod.                               
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2, tìl.                        Kdy: Èt, 16 - 17 hod.                             Cena: 600 Kè
JÓGA - B.Janèík

.                        Kdy: Po, 18 - 19 hod.                            Cena: 450 Kè
Pro dìti od 12 let 

KROUŽKY PRO ŠKOLNÍ DÌTI

POHYBOVÉ A TENEÈNÍ

BAD STYLE CREW (BREAK) - Z. Rozprým
2                         Kdy: Po,St,19 - 20:30, Pá,18-19:30     

STREET DANCE (5 - 11 let) -  D.Kulašová
2                         Kdy: Po,St 15:45 - 17:15          

STREET DANCE (od 12 let) -  D.Kulašová
2                         Kdy: Po,St 17:15 - 18:45          

CHICAS (6 - 12 let) - A.Zavadilová
2                         Kdy: Pt. Èt 16 - 17                    

LADIES (od13 let) - A.Zavadilová
2                         Kdy: Út,Èt  17 - 18:30               

VÁŽKY - V.Kupková, S.Soldánová
2, tìlocvièna          Kdy: Po, 16 - 18, Pá, 16:30 - 19           

CUNAMY - B.Kovaøíková
Dukelská 4,tìl.ZŠ Okružní  Kdy: St, 15 - 18, Pá, 16 - 19          

Cena: 700 Kè 

Cena: 700 Kè 

Cena: 650 Kè 

Cena: 700 Kè 

Cena: 1000 Kè

Cena: 1000 Kè

Cena: 800 Kè

KROUŽKY PRO ŠKOLNÍ DÌTI

PØÍRODOVÌDNÉ

RYBÁØSKÝ- V.Klein 
Kde: Školní 2                         Kdy: Út, 15 - 17 hod.                 
TERARISTIKA  - M.Rozprýmová
Kde: Školní 2                         Kdy: Po, 15 - 18 hod.                
CHOV DROBNÝCH SAVCÙ (7 - 15 let) - M.Rozprýmová
Kde: Školní 2                         Kdy: Út, 15 - 18 hod.                 
CHOV DROBNÝCH SAVCÙ (7 - 15 let) - M.Rozprýmová
Kde: Školní 2                         Kdy: St, 15 - 18 hod.                 
CHOV DROBNÝCH SAVCÙ (5 - 10 let) - M.Rozprýmová
Kde: Školní 2                         Kdy: Èt, 15 - 18 hod.                 
TURISTICKÝ - V. Kocúrková
Kde: ZŠ Cihelní                      Kdy: Èt, 13 - 14:30 hod.                         
Pravidelné výpravy tøetí sobotu v mìsíci.

MODELÁØSKÝ LETECKÝ - D. Marek
Dukelská 4                           Kdy: St,Pá 16 - 18 hod.                         Cena: 550 Kè

Pozn.: 1 x za 2 týdny 
PC kroužek Š - . Izing                                

Kdy: Èt 16 - 18                                       Cena: 550 Kè
Zákl.funkce PC, internet, úprava fotografií, dìtské hry, weby......

TECHNICKÉ

KROUŽKY PRO ŠKOLNÍ DÌTI

KLUBY

ŠACHY - Š. Izing  
Kde: Školní 2                               Kdy: Út, 16 - 17:30 hod.                       
VAØENÍ ZAÈ., POKR. - J. Franková  
Kde: Školní 2                               Kdy: bude upø.                                      
MAGIC - V. Bednáø
Kde: Školní 2                                Kdy: Pá, 15 - 17 hod.                             

GEOCACHING - B. Janèík
Kde: Školní 2                          Kdy: St, 15 - 17 hod.                              

AEROBIC - M.Schramm (Ochotská) 

KROUŽKY PRO ŠKOLNÍ DÌTI

SPORTOVNÍ

KLUB INSTRUKTORÙ - J. Franek 
Kdy: Èt, 16 - 18 hod.                             Cena: 100 Kè

Pøíprava na práci s dìtmi na LT, pomoc na akcích poøádaných SV  Bruntál. È
Vhodné pro mládež od 14 let. 

 - L.GuzanováKERAMICKÝ
Kde: Školní 2                                Kdy: Po, 17 -19 hod.                              

GYMNASTICKÉ POSILOVÁNÍ - J. Èech                                
Kde: Školní 2                                Kdy: Út,Èt, 18 -19 hod.                          

JÓGA - B.Janèík                                
Kde: Školní 2                                Kdy: Po, 18 - 19 hod.                             
HISTORICKÝ ŠERM A EVROPSKÁ BOJOVÁ UMÌNÍ - P. Zahradníèek                                
Kde: Dukelská 4                           Kdy: Út, 17 -19 hod.                               

NABÍDKA ZÁJMOVÝCH KROUŽKÙ SVÈ BRUNTÁL 
2016 - 2017

Kde: Školní 2                                

KROUŽKY PRO STØEDOŠKOLÁKY

Cena: 800 Kè 
                                                                                                                      70 Kè/lekce  

Cena: 550 Kè
                                                                                                                      40 Kè/lekce

Cena: 450 Kè

Cena: 600 Kè

KROUŽKY PRO DOSPÌLÉ

 Do kroužkù se mùžete hlásit online na adrese svcbruntal.iddm.cz. 

První 2 návštìvy si mùžete ZDARMA nezávaznì vyzkoušet! 

Školní 2, Bruntál, tel.: 553 821 198, 553 821 199, email: info@svcbruntal.cz

Cena: 500 Kè

Cena: 500 Kè

Cena: 500 Kè

Cena: 700 Kè

Cena: 700 Kè

Cena: 500 Kè

Kde: Školní 

Kde: Školní 2                               

Kde: Školní 2                               

Kde: 

Kde: Školní 

Kde: 

Kde: Školní 2                               

Kde: Školní 

Kde: Školní 

Kde: Školní 

Kde: Školní 2      

VÝTVARNÉ TVOØENÍ - M. Klepancová 
Kde: Školní 2                               Kdy: St, 15 - 17 hod.                              
FLÉTNA  - J.Franková
Kde: Školní 2                               Kdy: bude upøesnìno                             
PØÍPRAVKA MG (4-7 LET) - L.Orságová

KROUŽKY PRO PØEDŠKOLNÍ DÌTI

Kde: tìl.ZŠ Cihelní                       Kdy: Út,16:30-18:30, Èt, 16 - 18 hod.    Cena: 1000 Kè

Cena: 700 Kè

Cena: 500 Kè

Kde: Školní 

Kde: Školní 

Kde: Školní 

Kde: Školní 

Kde: Školní 

Kde: Školní 

Kde: 

Cena: 500 Kè 

Cena: 600 Kè

Cena: 600 Kè

Cena: 600 Kè

Cena: 600 Kè

Cena: 400 Kè

Kde: 

Kde: Školní 2                                

Cena: 500 Kè

Cena: 500 Kè

Cena: 400,-Kè

Cena: 550 Kè

Pod Lipami už volební místnost není
Při volbách do Zastupitelstva Moravskoslezského kraje a volbách do Senátu Parlamentu ČR, které se uskuteční ve dnech 7. a 8. 
října 2016, nastane změna sídla volební místnosti volebního okrsku č. 5. 

Původní sídlo tohoto voleb-
ního okrsku v budově Středis-
ka volného času na ulici Pod 
Lipami 2 (bývalý DDM) se 
přemisťuje na adresu Na Vy-
hlídce 15, Bruntál. Voliči toho-
to volebního okrsku budou mít 
možnost uplatnit své volební 

právo v kavárně Restaurace 
SPORT.

Nově zřízená volební míst-
nost v kavárně Restaurace 
Sport bude připravena pro 
voliče s trvalým pobytem:  
v Bruntále, ulice: Bezručova, 
Dolní 1, 2, 3, 5, 7, 9, 11, Horo-

va, Hybešova, I. Olbrachta, J. E. 
Purkyně, J. Ježka, J. Voskovce, 
J. Wericha, Janáčkova, Josefa 
Lady, Kamenná, Na Vyhlídce, 
Neumannova, Pflegerova, Pod 
Lipami, Šimáčkova, U Sop-
ky, Vančurova, Wolkerova. 
Ostatní sídla volebních okrsků 

zůstávají beze změn. Další in-
formace o volbách do Zastu-
pitelstva Moravskoslezského 
kraje a volbách do Senátu Par-
lamentu ČR naleznete v sekci 
„VOLBY 2016 – Informace  
o volbách“ na webových strán-
kách: www.mubruntal.cz.
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O Z N Á M E N Í
o době a místě konání voleb do Zastupitelstva Moravskoslezského kraje a Senátu Parlamentu ČR

Starosta města Bruntálu, dle ustanovení § 27, odst. 1, zákona č. 130/2000 Sb., o volbách do zastupitelstev krajů a o změně 
a doplnění některých dalších zákonů a dle ustanovení § 15, odst. 1, zákona č. 247/1995 Sb., 
o volbách do Parlamentu České republiky a o změně a doplnění některých dalších zákonů

o z n a m u j e :

1. Volby do Zastupitelstva Mo-
ravskoslezského kraje a do Sená-
tu Parlamentu ČR se uskuteční:

dne 07. 10. 2016 
od 14.00 hod. do 22.00 hod.

dne 08. 10. 2016 
od 08.00 hod. do 14.00 hod.

2. Místem konání voleb do Za-
stupitelstva Moravskoslezského 
kraje a do Senátu Parlamentu ČR

ve volebním okrsku č. 1: je vo-
lební místnost v budově Stře-
diska volného času, Dukelská 4, 
Bruntál
pro voliče s trvalým bydlištěm  
a bydlící v Bruntále v ulicích:  
Dr. E. Beneše 3, 5, 7, 21, 22, 23, 
24, 25, 27, 28, 29, 33, 34, 36, 
38, Fügnerova, K. Čapka, Ko-
menského, Kostelní, K. Světlé,  
M. Tyrše, nám. J. Žižky,  
nám. Míru, Nerudova, Opleta-
lova, Palackého nám., Partyzán-
ská, Požárníků, Revoluční, Sla-
dovnická, Slovenská, Sv. Čecha, 
Zámecká ul., Zámecké nám., 

ve volebním okrsku č. 2: je 
volební místnost v budově 
Základní školy, Okružní 38, 
Bruntál 
pro voliče s trvalým bydlištěm 
a voliče bydlící v Bruntále v uli-
cích: Čajkovského, Květná 22, 
23, 24, 25, 26, 27, 28, 29, 30, 32, 
34, 36, 38, 40, 42, 44, 46, 48, 56, 
58, 60, 62, 64, Lomená, Vodní, 
Vysoká, 

ve volebním okrsku č. 3: je 
volební místnost v budově 
Základní školy, Okružní 38, 
Bruntál 
pro voliče s trvalým bydlištěm 
a voliče bydlící v Bruntále v uli-
cích: Lidická, Mlýnská, Na Ko-
pečku, Okružní,

ve volebním okrsku č. 4: je vo-
lební místnost v budově Úřadu 
práce, Květná 64, Bruntál
pro voliče s trvalým bydlištěm 
a voliče bydlící v Bruntále v uli-
cích: Brothánkova, Dr. E. Beneše 
41, 45, 47, 49, 51, 53, 55, 56, 58, 
61, E. Krásnohorské, Hálko-
va, Heydukova, Jungmannova,  
K Lomu, Krátká, Motlochova, 
Nezvalova, Olomoucká, Pod 
Tratí, Riegrův sad, Seiferto-
va, Strážní domek, Šrámkova,  

tř. Práce, U Elektrárny, U Poto-
ka, 

ve volebním okrsku č. 5: je vo-
lební místnost v budově Re-
staurace Sport, Na Vyhlídce 15, 
Bruntál
pro voliče s trvalým bydlištěm 
a voliče bydlící v Bruntále v uli-
cích: Bezručova, Dolní 1, 2, 3, 5, 
7, 9, 11, Horova, Hybešova, I. Ol-
brachta, J. E. Purkyně, J. Ježka,  
J. Voskovce, J. Wericha, Janáč-
kova, Josefa Lady, Kamenná, Na 
Vyhlídce, Neumannova, Pflege-
rova, Pod Lipami, Šimáčkova,  
U Sopky, Vančurova, Wolkerova, 

ve volebním okrsku č. 6: je vo-
lební místnost v budově Zá-
kladní školy, Cihelní 6, Bruntál
pro voliče s trvalým bydlištěm 
a voliče bydlící v Bruntále v uli-
cích: 	 Horní, Uhlířská 9, 
11, 13, 15, 17, 19, 20, 22, 24, 26,  
Vodárenská, 

ve volebním okrsku č. 7: je vo-
lební místnost v budově Zá-
kladní školy, Cihelní 6, Bruntál
pro voliče s trvalým bydlištěm  
a voliče bydlící v Bruntále na uli-
ci: Uhlířská 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 10, 
12, 14, 16, 18,

ve volebním okrsku č. 8: je vo-
lební místnost v budově Zá-
kladní školy, Cihelní 6, Bruntál
pro voliče s trvalým bydlištěm 
a voliče bydlící v Bruntále v uli-
cích: Dělnická 2, 4, 6, Cihelní, 
tř. Obr. míru 2, 4, 6, 8, 10, 12,  
U Hřiště,

ve volebním okrsku č. 9: je vo-
lební místnost v budově Zá-
kladní školy, Cihelní 6, Bruntál 
pro voliče s trvalým bydlištěm 
a voliče bydlící v Bruntále v uli-
cích: Dělnická 7, 8, 9, 10, 11, 13, 
15, 17, 19, 21, 23, Dolní 13, 15, 17, 
19, 21,

ve volebním okrsku č. 10: je 
volební místnost v budově Zá-
kladní školy, Školní 2, Bruntál 
pro voliče s trvalým bydlištěm 
a voliče bydlící v Bruntále v uli-
cích: Brožíkova, Jiráskova, Škol-
ní, 9. května 1, 2, 3, 4, 5, 6,

ve volebním okrsku č. 11: je 
volební místnost v budově Zá-
kladní školy, Školní 2, Bruntál 
pro voliče s trvalým bydlištěm 
a voliče bydlící v Bruntále v uli-
cích: nám. 1. máje, Pionýrská, 

ve volebním okrsku č. 12: je 
volební místnost v budově 
Základní školy, Jesenická 10, 
Bruntál 
pro voliče s trvalým bydlištěm 
a voliče bydlící v Bruntále v uli-
cích: Družební, Chelčického,  
Jaselská, Jesenická, 

ve volebním okrsku č. 13: je vo-
lební místnost v budově Měst-
ského úřadu Bruntál, Nádražní 
20, Bruntál 
pro voliče s trvalým bydliš-
těm a voliče bydlící v Bruntále  
v ulicích: Dukelská, Havlíčkova,  
K. H. Máchy 1, 2, 3, 4, 5, Nádraž-
ní 1, 3, 5, 7, 9, 11, Pod Vrbami, 
Sukova, 

ve volebním okrsku č. 14: je vo-
lební místnost v budově Spol-
kového domu Mariany Berlové, 
Husova 2, Bruntál
pro voliče s trvalým bydlištěm 
a voliče bydlící v Bruntále v uli-
cích: Česká, Čs. armády, Huso-
va, Kavalcova, Na Svahu, Nová, 
Sadová, Švermova,

ve volebním okrsku č. 15: je vo-
lební místnost v budově Měst-
ského úřadu Bruntál, Nádražní 
20, Bruntál 
pro voliče s trvalým bydlištěm 
a voliče bydlící v Bruntále v uli-
cích: Alšova, Erbenova, Květná 
11, 13, 15, 17, 18, 19, 21, Luční, 
Mánesova, Nádražní 4, 6, 8, 10, 
12, Na Nábřeží, Na Výsluní, Skr-
bovická, T. Kronesové, Větrná, 
Vrchlického, Zahradní, Žlutý 
kopec,

ve volebním okrsku č. 16: je vo-
lební místnost v budově Měst-
ského úřadu Bruntál, Nádražní 
20, Bruntál 
pro voliče s trvalým bydlištěm 
a voliče bydlící v Bruntále v 
ulicích: Dobrovského, Dvořá-
kova, Čelakovského, Fibichova,  
Krnovská, Nádražní 20, 22, 24, 
26, 27, 28, 29A, 29, 30, 32, 36, 38, 
40, 42, 43, 45, 47, Opavská, Polní, 
Smetanova, V Táboře, 

ve volebním okrsku č. 17: je 
volební místnost v budově Zá-
kladní školy Amos, Cihelní 6, 
Bruntál
pro voliče s trvalým bydliš-
těm a voliče bydlící v Bruntále 
v ulicích: Ruská, Šmilovského,  
tř. Obránců míru 1, 3, U Rybní-
ka, Zeyerova 1A, 1, 3, 4, 5, 7A, 7, 

8, 9, 10, 12, celá místní část Kar-
lovec, 

ve volebním okrsku č. 18: je 
volební místnost v budově Zá-
kladní školy, Rýmařovská 15, 
Bruntál 
pro voliče s trvalým bydliš-
těm a voliče bydlící v Bruntále  
v ulicích: Dlouhá, Jezdecká, Pěší, 
Příčná, Rýmařovská, Staroměst-
ská, tř. Osvobození, Zeyerova 13, 
14, 15, 16, 17, 17A, 18, U Stadio-
nu, 
ve volebním okrsku č. 19: je vo-
lební místnost v budově Kunov 
80
pro voliče s trvalým bydlištěm  
a voliče bydlící v celé místní části 
Bruntál - Kunov.

3. Voliči bude umožněno hla-
sování do zastupitelstva kraje  
a do Senátu ČR poté, kdy pro-
káže svou totožnost a státní 
občanství České republiky plat-
ným občanským průkazem nebo 
platným cestovním pasem České 
republiky. Neprokáže-li uvedené 
skutečnosti stanovenými dokla-
dy, nebude  mu hlasování umož-
něno.

4. Volič, který se dostavil do vo-
lební místnosti s voličským prů-
kazem, je povinen tento průkaz 
odevzdat okrskové volební ko-
misi.

5. Každému voliči budou dodány 
3 dny přede dnem voleb do za-
stupitelstva kraje a do Senátu ČR 
hlasovací lístky. Ve dnech voleb 
může volič obdržet hlasovací 
lístky i ve volební místnosti.

6. Volič může požádat ze zá-
važných, zejména zdravotních 
důvodů, Městský úřad v Brun-
tále a ve dnech voleb okrskovou 
volební komisi o to, aby mohl 
hlasovat mimo volební místnost, 
a to pouze v územním obvodu 
okrsku, pro který byla okrsková 
volební komise zřízena.

7. V případě konání II. kola vo-
leb do Senátu ČR obdrží volič 
hlasovací lístky ve volební míst-
nosti ve dnech voleb.

V Bruntále dne 9. 9. 2016
Ing. Petr Rys, MBA

starosta města Bruntálu
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Na stanici přírodovědců 
Střediska volného času 
Bruntál mají další ježčí 
mláďata.

Tři osamělé, ještě slepé je-
žečky našli začátkem září při 
likvidaci dřeva. Jejich mámu 
zřejmě zakousnul pes. Na 
stanici přírodovědců mláďa-
ta vykrmují pribiňákem, ta-
tra-mlékem a brzy dostanou 
také kočičí masovou kapsič-
ku. Až dostatečně přiberou 
na váze, vrátí se do přírody. 

(zup)

Městská knihovna v Bruntále – Týden knihoven 2016
V letošním roce proběhne ve dnech 3. – 9. října jubilejní 20. ročník Týdne knihoven. Tuto 
celostátní akci vyhlašuje pravidelně Svaz knihovníků a informačních pracovníků (SKIP). 

Téma letošního ročníku vy-
chází ze stejnojmenného pla-
kátu „Braňte knihu!“, který 
v roce 1934 připravili Josef 
Lada a Jiří Mahen v reakci na 
špatné zkušenosti se čtenáři, 
kteří s knihami nezacházeli 
příliš šetrně. Ladovy obráz-
ky v něm tak doplňují Mahe-
novy verše.

Městská knihovna Bruntál 
připravila pro své čtenáře  
a návštěvníky knihovny pes-
trý a zajímavý program. Po 
úspěchu, který zaznamena-
ly „Výměnné burzy knih“, 
knihovna opakuje tuto akci 
znovu.  Máte doma pře-
čtenou nebo nepotřebnou 
knihu? Můžete ji donést do 
knihovny a vyměnit si ji 
za jinou. Současně ve stu-
dovně probíhá prodej vy-
řazených knih a časopisů.                                                                                                            
Den otevřených dveří pro-
běhne v knihovně ve čtvrtek 

6. 10. V době od 9.00 do 17.00 
tak mát jedinečnou možnost 
nahlédnout do prostor, kam 
čtenář nemá přístup. U pří-
ležitosti 20. ročníku Týdne 
knihoven Městská knihov-
na Bruntál vyhlašuje v době 
od 3. do 8. října 2016 „Výji-
mečnou amnestii na vrácení 
knih“ – odpuštění sankčních 
poplatků za upomínku. 

Knihovna nabízí pomoc 
při práci na PC – nejen pro 
seniory – práci a vyhledá-
vání v čtenářském katalogu, 
na Internetu (účast je nutno 
předem osobně nebo telefo-
nicky domluvit – tel.: 554 717 
188, 553 821 197, čas: dopo-
ledne). Knihovna se zapojila 
do kampaně Husovy stopy, 
jejímž hlavním organizáto-
rem je spolek České studny. 
Čtenářům a návštěvníkům 
knihovny tak nabízí mož-
nost se této ankety zúčastnit. 

Uživatelé najdou na podlaze 
dvanáct stop – odkazů čes-
kého myslitele (víra, pravda, 
čistota, svoboda, důstojnost, 
odvaha, úcta, pokora, odpuš-
tění, radost, láska, věčnost). 
Vyberou jeden odkaz, který 
považují za nejdůležitější, 
označí jej na připraveném 
anketním lístku a ten ode-
vzdají u výpůjčního pultu. 
Anketa potrvá do 30. listo-
padu.  Výsledky budou zve-
řejněny na webové stránce 
knihovny.

Z akcí pro děti nabízíme 
výstavku (případně po do-
hodě besedu) k 40. výročí 
úmrtí spisovatele Václava 
Čtvrtka a retro výstavku  
„Co četli naši rodiče aneb 
Retro v knihovně“. Těšíme 
se na vás! Městská knihovna 
Bruntál. 

 (MŠ)

Procházka Nisským předměstím Bruntálu
V sobotu 10. září 2016 uspořádal Klub Za starý Bruntál v rámci Výletů do minulosti komentovanou vycházku jedním ze tří 
předměstí Bruntálu – Nisským. 

Na sraz dorazilo přes sedm-
desát zájemců a role průvodce 
se ujal předseda klubu Pavel 
Rapušák. Na jednotlivých za-
staveních po dnešní Jesenické  
a Chelčické ulici seznámil 
účastníky s tím, co kde původ-
ně stálo a kdo ze známých lidí 
zde bydlel. Svůj komentář dopl-
ňoval dobovými fotografiemi, 
které navodily atmosféru jako 
před sto lety, kterou rušil jen 
dopravní hluk z místní komu-
nikace. Zde si většina účastníků 
vzpomněla na plány obchvatu 
města, který nám je již slibován 
snad půl století. Kolem wellnes 
centra – dříve hospodářského 

statku Řádu německých rytí-
řů – a zámeckého oplocení, se 
celá skupina přesunula do far-
ní zahrady, kde již čekal Ing. 
Zdeněk Žilka, který povyprávěl  
o zde stojícím a letos oprave-
ném bastionu. Další zastávkou 
se stal mlýnský náhon a dnešní 
budova VZP, původně řádová 
nemocnice. Revoluční ulicí do-
šlo 59 účastníků k farnímu kos-
telu a předseda klubu ukončil 
komentovanou prohlídku na 
místě, kde do roku 1945 stával 
památník padlým občanům  
z našeho města za první světové 
války. 

Mgr. Antonín Zgažar, KZSB

Pochod slováckými vinohrady
Klub Za starý Bruntál chystá na první říjnovou sobotu 
zájezd za vínem na Slovácko.

Místo na klubový zájezd Pochod slováckými vinohrady 
si mohou zájemci koupit v obchůdku NEXT na náměstí 
Míru v Bruntále – vedle bývalé radnice. Cena je 350 Kč  
a je nutné ji uhradit ihned při přihlášení. Letošní jubilejní  
40. ročník pochodu se koná v sobotu 1. října. Odjíždí se 
v 6.00 hodin od bruntálského zámku, návrat je plánován 
kolem 22.00 hodiny. 

Junák zve na schůzky i nováčky
Junák - český skaut, středisko Bruntál hlásí, že  se začátkem 
září opět pokračují schůzky a jsou zvané všechny děti.

A co všechno děti v Ju-
náku zažijí? Naučí se 
například vázat uzly, 
rozdělávat oheň ane-
bo vařit, zahrají si 
různé hry a dozví se 
o přírodě i to, co je ji-
ným utajeno. Budou se 
učit spolupracovat s vrstevní-
ky a navážou i nová přátelství. 

Schůzky probíhají vždy  
v klubovně na uli-

ci Pod Vrbami 24, 
Bruntál (naproti Ba-
texu). Děti do 10 let 
se setkávají každou 

středu od 16.00 do 
18.00 hodin. Děti starší 

mají schůzku každý pátek od 
16.00 do 18.00 hodin.        (MB)

Ježčí mláďata se 
vrátí do přírody

Nisským předměstím provedl zájemce předseda Klubu Za starý 
Bruntál Pavel Rapušák. O komentovanou prohlídku byl velký zá-
jem.                                                                        Foto: archiv KZSB 
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Jubilant

Vzpomínka

Pionýrský tábor Kajlovec aneb jak se umí bavit členové spolku

Jubilanti v červenci
80 let
Božena Dandelová
Jaromír Chylík
Oto Kubiska

85 let
Václav Toman
Věra Chorinová
Božena Ondrišíková
Januše Šišková

91 let
Božena Herudková

92 let
Jaroslav Brada
Anna Boulová

93 let
Růžena Wágnerová
Petr Kozák

94 let
Emilie Virglerová

25. 8. Anna Dokládalová (1943) Dětřichov nad 
Bystřicí, Marie Lončíková (1937) Vrbno – Mnichov,  
26. 8. Günter Bilonoha (1943) Vrbno pod Pradědem,  
27. 8. Zdeněk Growka (1943) Bruntál, 30. 8. Marie  
Kučová (1947) Horní Benešov, František Bouchal 
(1951) Horní Benešov – Luhy, 31. 8. Jan Gasidlo 
(1951) Karlovice, 2. 9. Romedio Alari (1936) Bruntál, 
Jindřiška Benová (1930) Bruntál, 3. 9. Josef Spáčil 

(1956) Bruntál, Ladislav Kozík (1940) Bruntál, 7. 9. Anna 
Gazdová (1921) Bruntál. 

V druhé polovině měsíce 
srpna oslavil své 80. naroze-
niny pan Oto Kubiska, kte-
rý se narodil na Slovensku. 
Do Bruntálu se vrátil do ro-
dinné vily kvůli nevidomé-
mu bratru Emilovi a strávil 
v našem městě větší část 
svého života. Jeho profesní 
život je spjat se stavebním 
oborem, prošel několika 
profesemi, za dosažení pro-
fesního vrcholu považuje 
získání statusu soudního 
znalce v oboru stavebnictví. 

Dne 28. října 2016 si připo-
meneme 25. smutné výročí, 
kdy nás navždy opustil Hy-
nek (Ignác) Bačgoň. Vzpo-
míná rodina.    

13. září 
Jízda veteránů Trofeo Niké 
propagovala Jeseníky.
13. září
Nové víceúčelové hřiště  
v Horním Benešově.
13. září
V Bruntále bylo možné  
„Zažít město jinak“.
12. září
Výlety do minulosti přibližují 
historii Bruntálu.

Poločas velké války
Muzeum Bruntál zve na výstavu Poločas velké války.

Vernisáž je naplánovaná na 22. září na 17 hodin. Za-
hájení proběhne v malé výstavní síni zámku v Brun-
tále. Zájemci si mohou expozici s válečnou tématikou 
prohlédnout každý den mimo pondělí od 9 do 17 hodin  
až do 6. listopadu. 

(ur) 

Další úžasná akce členů Ak-
tivních seniorů Bruntálu, na 
kterou budeme vzpomínat 
do konce života. S červeným 
šátkem na krku a rudou prů-
kazkou s bílou hvězdou v ruce 
jsme měli každé ráno nástup. 
Budíček, po kterém násle-
dovala rozcvička, pak úkoly  
a program na tento den. Kont-
rola ustrojenosti a úklid poko-
je. Do průkazky nám zapsali 
body za plnění úkolů – řád-
ně ustlaná postel, umyté uši, 
uskládané papuče a pionýrský 
šátek s úhledným uzlem uvá-
zaný na krku. Každý den roz-
dávání pošty, soutěže, kvízy, 
dramatizace scének. Společné 
večery, dopolední a odpole-
dní programy, výborné jídlo, 
hodně smíchu a hlavně hodně 
sportu.  Vaření bramborové-
ho guláše v kotlíku, střelba ze 
vzduchovky i z bazuky, vybíje-
ná, šipky, kopy a hody míčem 
na cíl. Při nočním pochodu 
jsme navázali přátelství s dět-
mi ze ZŠ Chuchelná, hledali 
jsme poklad se svítilnami na 

čele, uspořádali si maškarní 
večírek, nacvičovali jsme ta-
nec Waka Waka, se kterým 
budeme vystupovat 24. září 
na Veletrhu sociálních služeb 
v Bruntále. Poslední den jsme 
předali pokoje a vyjeli jsme na 
výlet na zámek v Hradci nad 
Moravicí. Bylo nás 12 a výbor-
ně jsme se pobavili, něco nové-
ho jsme se přiučili, ale hlavně 
jsme si zavzpomínali na dobu, 
kdy jsme jezdili do pionýr-
ských táborů a bylo nám deset 
nebo dvanáct.  Mnozí odhalili 
své skryté vlohy, o kterých ani 
sami nevěděli. Mohli bychom 
vyprávět dlouhé večery, ale to 
necháme zase na příští setká-
ní, které bude již příští středu, 
kdy odjíždíme na již třetí roč-
ník OH seniorů U3V do Zvo-
lena. Takový retro pionýrský 
tábor doporučuji všem, kteří 
mají syndrom vyhoření nebo 
kopu starostí a neví z které do 
které. Zaručeně si odpočinete 
a zase objevíte radost ze života. 
Bc. Růžena Urbanová, předsed-
kyně Aktivních seniorů Bruntál

Reportáže 
TV Polar

Z titulní stránky městských 
webových stránek www.
mubruntal.cz si můžete 
pustit nejnovější reportáže, 
které TV Polar připravila  
o událostech a zajímavostech 
ve městě a jeho okolí.

Rozloučili jsme se

V programu retro pionýrského táboru v Kajlovci, který si aktivní 
senioři z Bruntálu náramně užívali, byl i maškarní večírek.                   

Foto: archiv 
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Basketbal na ZŠ Cihelní
V rámci podpory sportovní činnosti mládeže  
v letošním roce, stejně jako v minulém, navazuje ZŠ Bruntál 
Cihelní spolupráci s basketbalovým klubem SK Bruntál. 

Po velmi vydařeném sportovním dopoledni v loňském roce se 
i letos uskuteční sportovní den ve středu 7. září s basketbalisty 
SK Bruntál, kteří nám předvedou, o čem basketbal je, jak vypa-
dají tréninky. Žáci druhých až pátých ročníků si budou moci vše 
vyzkoušet na vlastní kůži.

Jelikož v loňském roce se akce vydařila a zájem o basket 
byl veliký, rozhodli jsme se, že akci uspořádáme ještě jednou  
v říjnu a to i pro první ročníky. Informace budou upřesněny na 
stránkách školy. Pro žáky, kteří budou navštěvovat školní dru-
žinu, bude na naší škole 
ve spolupráci s SK Bruntál 
připraven jednou týdně 
v odpoledních hodinách 
kroužek basketbalu (úterý 
od 14. 30 – 15. 30 v malé 
tělocvičně), a pokud děti 
basket osloví, mohou se 
stát součástí basketbalo-
vého týmu SK ZŠ Cihelní 
Bruntál, který vstupuje do 
této sezony, a zahrát si tak 
mistrovská utkání.            

(VS)

Nábor nováčků do karate
Klub karate – dó Bruntál, kde působí řada medailistů  
z mistrovství Evropy a světa, zve všechny zájemce o karate na 
tréninky. 

Nábor bude probíhat od  
8. září do konce měsíce října 
v pondělí od 16.00 do 17.00 
v tělocvičně 4. ZŠ Okružní 
a ve středu od 16.00 do 17.00 
ve velké tělocvičně 1. ZŠ Je-
senická. V tyto dny a hodiny 
(Út, Čt 17.00–19.00) budou 
po celý školní rok probíhat 
tréninky pod vedením zkuše-
ných trenérů, nositelů černých 
pásů Víta Žatky (4. DAN), 
Davida Dvořáka (3. DAN)  

a Pavla Petra (1. DAN). Výuka 
bude zaměřena nejen na zá-
kladní techniky karate (kopy, 
údery, bloky, postoje a další), 
ale i na rozvoj fyzické kondice 
a obratnosti. Počáteční výcvik 
bude zakončen zkouškami na 
1. stupeň v karate – 8. kyu. 
Minimální věk: 6 roků. Bližší 
informace o činnosti klubu se 
dovíte na http://www.karate-
bruntal.cz/ 

(vit)

Setkání ve Štúrově
V rámci účasti na fotbalovém turnaji seniorů TJ Olympia 
Bruntál na Grand prix ve Štúrově se sešel v sobotu 3. září 
předseda FC SO Bruntál Jan Urban s primátorem města 
Štúrovo Ing. Eugenem Szabo.

Předmětem setkání byla do-
hoda o výměně našich fotba-
listů v rámci družebních sty-
ků obou našich měst. V plánu 
družebních výměn je účast  
A a B mužstva mužů na přá-
telských zápasech ve Štúrově 
a rehabilitační pobyt na kon-
ci sezony (18.–20. 11. 2016)  

a účast žáků na halovém tur-
naji ve Štúrově v lednu 2017. 
Štúrovští přijedou na meziná-
rodní turnaj mladších žáků  
v hale 2.–4. 12. a A a B tým Štú-
rova přijede na přípravné zá-
pasy na umělé trávě v Bruntále  
v únoru 2017. 

(JU)

Předseda FC SO Bruntál Jan Urban s primátorem města Štúrovo 
Ing. Eugenem Szabo. 			                Foto: archiv 

Déšť folkařům zážitek z Indiánského léta nezkazil   

Nejedna dešťová sprchá skropila návštěvníky i účinkující folkového festivalu Indiánské léto, který se konal v soboru 17. září  

v zahradě bruntálského zámeckého parku. I přes nepřízeň počasí byla nálada v hledišti i na pódiu výborná. Obzvlášť, když se 

před mikrofon postavil písničkář Pepa Nos. Kormě svých písniček, kdy nechyběla například známá Země je kulatá, vystřihl 

pár šlágrů i od Waldemara Matušky.  

XII. Veletrh sociálních služeb

Město Bruntál pořádá v sobotu 24. září XII. Veletrh sociálních 

služeb. Uskuteční se od 9.00 do 13.00 hodin ve Společenském 

domě v Bruntále. Návštěvníci mohou navštívit stanoviště 

Odboru sociálních věcí městského úřadu nebo zhlédnout 

prezentaci zdravotních a kompenzačních pomůcek.

Hledají způsob, jak přiblížit 

Opavu a Bruntál

Můžeme se z Bruntálu do Opavy dostat rychleji? To je otázka, 

kterou se odborníci na dopravu zabývají už déle než rok. 

The Pant oslaví 20 let s fanoušky 

Metalová kapela The Pant je součástí místní hudební scény už 

20 let. Své narozeniny oslaví 24. září koncertem v restauraci 

Roští v Bruntále. Vystupovat budou i další spřátelené skupiny. 

O tom, jakých těch uplynulých 20 let bylo a co mají muzikanti 

z The Pant v nejbližší době v plánu, jsme si povídali s basistou, 

zpěvákem a frontmanem Romanem Kočiříkem.

Pokračování na str. 4

Pokračování na str. 3 Pokračování na str. 6

Pokračování na str. 2

Foto: zup

Expozice připomíná historii  

bruntálského školství 

Bruntálští historikové na Petrině dokončili svou práci na 

přípravě expozice věnované místnímu školství. Slavnostně ji 

otevřeli v pátek 9. září. 

Bezplatný výtisk

Potravinová 

sbírka v Bruntále

str. 4
Nové stavební 

příležitosti
str. 3

Sezonu zahájí 

Manon Lescaut
str. 6

Veletrh

sociálních služeb 

str. 5
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Příští vydání Našeho domova 
má uzávěrku 
26. září 2016. 

Noviny budou v prodeji

od 5. října 2016.
Redakce uvítá vaše náměty 

a příspěvky.
Pište, telefonujte: 554 706 398

e-mailujte: 
nasdomov@mubruntal.cz
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Jakub Unucka
kandidát na hejtmana 

Moravskoslezského kraje

Zjednodušme to!

Vrátíme kraji 
prestiž

Ve volbách 7. a 8. října 
máme příležitost ovlivnit 
budoucnost našeho kraje.
Pojďme ji společně využít!

Ing. Jan Prajza
nákupní referent

Bruntál
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BOLESTI REGIONU

NELZE LÉČIT

NÁPLASTÍ

MUDr. Bronislav SEDLÁČEK
Primář Chirurgického oddělení nemocnice Krnov
Kandidát do Senátu
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